



పాఠకులు, ప్రకటనకర్తలు,
శ్రేయోభిలాషులకు కలం నిఘా
విశ్వాసనామ సంవత్సర
ఉగాది శుభాకాంక్షలు

-ఎడిటర్

కలం నిఘా

WWW.KALAMNIGHA.COM

తెలుగు దినపత్రిక

హైదరాబాద్ ఆదివారం 30 మార్చి 2025



పాత బస్తీలో జోరుగా
రంజాన్ షాపింగ్

సంపుటి: 14, సంచిక: 357 పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

కొడంగల్ ప్రజలు ఇచ్చిన శక్తితోనే పాలన

వారి సమస్యలు తీర్చేందుకు ఎప్పుడూ సిద్ధమే
ఇఫ్తాద్ విందులో పాల్గొన్న సీఎం రేవంత్

కొడంగల్, మార్చి 29 (నిఘా స్పెషల్): తెలంగాణను పాలించే శక్తిని కొడంగల్ ప్రజలు తనకు ఇచ్చారని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. కొందరికి వాళ్ళ కుర్చీ పోయిందన్న బాధ ఉండొచ్చు..వాళ్ళను పట్టించుకోవద్దని అన్నారు. తానేం చేస్తానో... ఏం చేయనో... మీకంటే ఎక్కువగా ఎవరికీ తెలియదని చెప్పారు. శనివారం కొడంగల్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వర్సలించారు. పలు భిష్మర్షణ కార్యక్రమాల్లో రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. మున్సిలకు ఎక్కువ అవకాశాలు కల్పించింది కాంగ్రెస్ పార్టీనే అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గుర్తుచేశారు. కొడంగల్లో మున్సిల అభివృద్ధికి.. ఎమ్మెల్యే నిధుల నుంచి 25 శాతం మంజూరు చేశామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. ఒక్క సంతకంతో కొడంగల్ కు అన్నీ వస్తాయని ..మిగతా 2లో

రవీంద్రభారతిలో ఉదయం పంచాంగ శ్రవణం

ఉగాది పురస్కారాలు అందచేయనున్న ప్రభుత్వం
ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపిన గవర్నర్, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ మార్చి 29 (నిఘా స్పెషల్): విశ్వాసనామ ఉగాది వేడుకలు రాష్ట్ర భాషా సాంస్కృతిక శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఉదయం పదిగంటలకు రవీంద్రభారతిలో జరుగుతున్నాయి. ఈ మేరకు సాంస్కృతిక శాఖ ఏర్పాటు చేసింది. పంచాంగ శ్రవణంతో పాటు, ఉగాది పురస్కారాలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అందచేయనున్నారు. వివిధ రంగాలకు చెందిన వారికి ప్రభుత్వం పురస్కారాలు ప్రకటించింది. ఉగాది వేడుకల నిర్వహణ గురించి వివిధ శాఖల అధికారులతో దేవదారు ధర్మాదారు శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి శ్రీమతి శైలజ రామయ్యర్ చర్చించారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శ్రీ ఎ రేవంత్ రెడ్డి, గౌరవ మంత్రివర్గాలు, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీమతి శాంతికుమారి, ఇతర ప్రముఖులు హాజరుకానున్నారు. ఈ సందర్భంగా ..మిగతా 2లో

పదివేలు దాటనున్న భూకంపం మృతులు

అమెరికన్ నిపుణుల బృందం అంచనా
మయన్మార్లో వరుస భూకంపాలు
భూ ప్రకంపనలతో హానికలిపాతున్న జనాలు
ఇప్పటికే వేయి దాటిన మృతుల సంఖ్య
ఆపరేషన్ బ్రహ్మ కింద
మయన్మార్ కు 40 టన్నుల సహాయక సామగ్రి

హ్యూస్టన్ మార్చి 29 (నిఘా స్పెషల్): థాయ్ లాండ్ దేశాలను శుక్రవారం మయన్మార్, థాయ్ లాండ్ లో సంభవించిన భూకంపం తీవ్ర విషాదాన్ని మిగలబోయింది. మయన్మార్ లో మరోమారు శనివారం భూకంపం సంభవించడంతో ప్రజలు వణికిపోయారు. ఇప్పటి వరకు భూకంపంతో 1600 మందికి పైగా మృతి చెందినట్లు తెలుస్తోంది. మయన్మార్, థాయ్ లాండ్ దేశాలను శుక్రవారం రెండు అత్యంత శక్తిమంతమైన భూకంపాలు కుదిరిన విషయం తెలిసింది. నిమిషాల వ్యవధిలోనే చోటు చేసుకున్న భూ ప్రకంపనలతో మయన్మార్, థాయ్ దేశాలు వణికిపోయాయి. రోడ్లు, వంతెనలు, ఎయిర్ టెర్మినల్లు దెబ్బతిన్నాయి. అనేక భవనాలు నేలమట్టమయ్యాయి. ఈ వివరాలలో ..మిగతా 2లో

కాంగ్రెస్ గ్యారంటీలకు... నిధులు మేం ఇవ్వాలా!

రాజకీయాలను డబ్బు సంపాదించే కంపెనీలుగా భావిస్తున్న కాంగ్రెస్ డిఎంకే

మేం ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేసే బాధ్యత మాది
హిందీ పేరుతో పాలిటికల్ స్టంట్ వేస్తున్న సీఎం స్టాలిన్
డీలమిటేషన్ తో ఏ రాష్ట్రానికీ అన్యాయం జరగదు
డీ లిమిటేషన్ పేరుతో తమిళనాడు సీఎం ఎన్నికల స్టంట్
హిందీని ఏ రాష్ట్రం పైనా బలవంతంగా రుద్దడం లేదు
అన్ని రాష్ట్రాల మాతృభాషలను జీజేపీ గౌరవిస్తుంది

హ్యూస్టన్ మార్చి 29 (నిఘా స్పెషల్): రాష్ట్రంలోని ఇతర పార్టీ ప్రభుత్వాల ప్రజలకు గ్యారంటీలు ఇచ్చి వాటికి నిధులను కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తే ఎలా అని కేంద్ర మంత్రి, తెలంగాణ జీజేపీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి ప్రశ్నించారు. మేం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసే బాధ్యత మాదేనన్నారు. శనివారం ఓ ఎలక్షన్ మీడియా కాన్ఫ్రెన్స్ లో మాట్లాడిన ఆయన పలు కీలక అంశాలపై స్పందించారు. జీజేపీ అంటే ఇతర రాజకీయ పార్టీలు భవతున్నాయని అందుకే దేశాన్ని ముక్కలు చేయాలని ఏకమవుతున్నాయని ఆరోపించారు. డీలమిటేషన్ విషయంలో ఏ రాష్ట్రానికీ అన్యాయం జరగదని ఈ విషయంలో ప్రతిపక్షాలు అనవసర రాద్ధాంతం చేస్తున్నాయని మండిపడ్డారు. తమిళనాడు కోసమే యాంట్ పేరుతో పాలిటికల్ స్టంట్ వేస్తున్నారని కిషన్ రెడ్డి దుయ్యబట్టారు. త్రిభాషా సూత్రం కాంగ్రెస్ హయాంలో రూపొందింది. మేము వచ్చాక 2022లో కొత్త విద్యావిధానం తీసుకువచ్చారు. తమిళనాడుకు చెందిన కస్తూరి రంగరాజన్ నేతృత్వంలో కొత్త విద్యావిధానం తీసుకొస్తే ..మిగతా 2లో

ట్రాఫిక్ రద్దీని తగ్గించేలా రోడ్ల నిర్మాణాలు

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష

హైదరాబాద్, మార్చి 29 (నిఘా స్పెషల్): హైదరాబాద్ నగరంలో ప్రజావసరాలకు అనుగుణంగా లింక్ రోడ్ల నిర్మాణం చేపట్టాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. రోడ్ల విస్తరణకు అవసరమైన చోట బాసీకరణ చేపట్టాలని, ధర ఎక్కువైనా వెనక్కి పోవద్దని అన్నారు. ఆయా రహదారుల నిర్మాణంతో ప్రయాణికుల ఇబ్బందులు తొలగిపోవడంతో పాటు వారికి సమయం కలిసి వచ్చేలా ఉండాలని, ఈ ..మిగతా 2లో

వరుస ఎన్కౌంటర్లతో దద్దరిల్లుతున్న దండకారణ్యం

17 మంది మావోయిస్టుల హతం
మృతుల్లో 25 లక్షల రివార్డు గలిగిన దర్శ
డివిజన్ కమిటీ మెంబర్ జగదీష్

చింతూరు మార్చి 29 (నిఘా స్పెషల్): వరుస ఎన్కౌంటర్లతో దండకారణ్యం దద్దరిల్లుతోంది. చతిక్కై రాష్ట్రంలోని సుకా జిల్లా ఎదురు కాల్పుల్లో శనివారం ఉదయం నుండి మావోయిస్టులు, జవాన్లకు ఎదురుకాల్పులు జరిగాయి. ఈ ఘటన లో మొత్తం 17 మావోయిస్టుల మృతదేహాలు స్వాగ్ధనం చేసుకున్నారు. మృతుల్లో 25 లక్షల రివార్డు కలిగిన దర్శా డివిజన్ కమిటీ సభ్యులు జగదీష్ ఉన్నారు. ఎదురు ..మిగతా 2లో

హిమాచల్ నుంచి తెలంగాణకు విద్యుత్

సీఎం సుఖ్విందర్ సమక్షంలో ఎంపీయూ నిరంతరంగా విద్యుత్ లభ్యత కారణమన్న భట్టి

సిమ్లా మార్చి 29 (నిఘా స్పెషల్): తెలంగాణలో వేగంగా పెరుగుతోన్న విద్యుత్ డిమాండ్ను దృష్టిలో పెట్టుకొని అవసరమైన విద్యుత్ కొనుగోలుకు ప్రభుత్వం సిద్ధమయ్యింది. ఈ మేరకు హిమాచల్ లో ఒప్పందాన్ని చేసుకుంది. గత బిల్ ఎన్ ప్రభుత్వం ఫ్రీక్వెన్సీతో ఒప్పందం చేసుకోగా ఇప్పుడు హిమాచల్ ప్రభుత్వం ఎంపీయూ కుదుర్చుకుంది. తెలంగాణ క్షీన్ అండ్ గ్రీన్ ఎనర్జీ పాలసీ- 2025 ప్రకారం పర్యావరణ పరిరక్షణకు హిమాచల్ ప్రదేశ్ విద్యుత్ ఒప్పందం చేసుకోవడం జరిగిందని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. విద్యుత్ ..మిగతా 2లో

నేటి నుండి సన్నబియ్యం ఘరూ

సన్నబియ్యం పంపిణీ
చారిత్రాత్మక నిర్ణయం
దేశంలోని తెలంగాణలో
మాత్రమే పంపిణీ
సన్నబియ్యంతో సీఎం రేవంత్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభం

నా చుట్టూ తిరిగితే పదవులు రావు

యువతను రాజకీయాల్లోకి తెచ్చిన నేత ఎన్టీఆర్ తెలుగుదేశం ఆవిర్భావ వేడుకల్లో చంద్రబాబు వెల్లడి

అమరావతి మార్చి 29 (నిఘా స్పెషల్): ఒక మహనీయుడి విజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ అని ఎన్టీఆర్ వంటి వ్యక్తి మళ్ళీ పుట్టదని డిడిపి అధినేత, సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ఒక ఆదర్శం కోసం పుట్టిన పార్టీ డిడిపి అని చెప్పుకొన్నారు. పార్టీ పెట్టిన 9 నెలల్లో అధికారంలోకి వచ్చిన ఏకైక పార్టీ డిడిపి అని అన్నారు. యువతను రాజకీయాల్లోకి తెచ్చిన నేత ఎన్టీఆర్ అని తెలిపారు. పార్టీకి మనమంతా వారసులమని పెత్తందారులం కాదన్నారు. నేను కూడా పార్టీకి అధ్యక్షుడిని, డిడిపి లీడర్ను మాత్రమే. నా చుట్టూ తిరిగితే పదవులు రావు క్షేత్రస్థాయిలో పనిచేస్తేనే పదవులని అన్నారు. డిడిపి 43వ అవినీతి దినోత్సవ వేళ పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో బాబు మాట్లాడారు. పార్టీ శ్రేణులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. డిడిపిలో కార్యకర్తలే ఫస్ట్ తర్వాతే నాయకులన్నారు. మంచికి మంచిగా ఉంటారేదంటే తాట తీస్తానని ..మిగతా 2లో

రెడ్ బుక్ పేరు వింటేనే... వైసీపీ నేతలకు గుండె నొప్పి

కైమోర్ మైసూర్ భయపడని జైడ్ మనది
కామెడీ పీసులకు భయపడతామా : మంత్రి లోకేశ్

మంగళగిరి మార్చి 29 (నిఘా స్పెషల్): వైసీపీ నాయకులు రెడ్ బుక్ పేరు వింటేనే జంకుతున్నారని మాజీ మంత్రి నారా లోకేశ్ ఎద్దేవా చేశారు. మంగళగిరిలోని ఎన్టీఆర్ భవన్ లో జరిగిన తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ అవినీతివేడుకల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా లోకేశ్ మాట్లాడుతూ రెడ్ బుక్ పేరు వింటేనే కొందరికి గుండెపోటు వస్తుందని, కొంతమంది బాత్రూమ్ లో వదిలి వెళ్ళి విరగొట్టుకుంటున్నారంటూ మాజీ మంత్రి నారా లోకేశ్, పెద్దిరెడ్డి రాం చంద్రారెడ్డిలపై వ్యంగ్యాస్త్రాలు సంధించారు. అర్థమైందా ..మిగతా 2లో

ఉచిత పథకాలతో రాష్ట్రాలు దివాలా

జీతాలు ఇవ్వడానికే కష్టంగా మారిన పరిస్థితి
ఓట్ల కోసం ప్రీ పథకాలు సరైనవి కావు
భవిష్యత్లో మళ్ళీ అప్పులు పుట్టిన పరిస్థితి ఏకకాలంలో ఎన్నికలు దేశానికి శ్రేయస్కరం
ఇందిరాగాంధీ ప్రభుత్వాలకు కాలక్షేపంతోనే అదపాదడమే ఎన్నికలు
విజయవాడ సదస్సులో
మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు

ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ తోఫాలు

ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి



చిలుకాపల్లె, మార్చి 29 (నిఘా స్పూస్): రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా తన సొంత నిధులతో ఉప్పల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని అన్ని డివిజన్ల మసీదులకు చెందిన ఇమామ్ మోజులకు బట్టలు పంపిణీ చేశారు. చిల్కాపల్లె డివిజన్ కు సంబంధించిన మసీదుల మోజులకు, ఇమామ్లకు టిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు బస్సాల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ తో కలిసి ఏపిసి రావు నగర్ లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో బట్టల పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో మైదూరి రెడ్డి నాయకులు బదిరుద్దీన్, మాన శేఖర్, పిట్టల నరేష్, చిల్కాపల్లె డివిజన్ ముస్లిం మోలాలు మోజులు ఎం.డి.యూసుఫ్, ఎం.డి.హసీన్, ఎం.డి. గౌస్, ఎం.డి. షఫీ, అనద్, ఎం.డి. ఫారూఖ్, ఎం.డి. ఓబేద్, మక్సూద్, ఎం.డి. నాసర్, ఎం.డి. బిలాల్ పాల్గొన్నారు.

శేషసాయి నగర్ లో ఉచిత వైద్య శిబిరం



ఉప్పల్, మార్చి 29 (నిఘా స్పూస్): ఉప్పల్ డివిజన్ లోని శేషసాయి నగర్ లో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని కార్పొరేటర్ రజిత రెడ్డి ప్రారంభించారు. శనివారం శేషసాయి నగర్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం, ఏ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పవన్ అధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కార్పొరేటర్ హజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులను రజిత రెడ్డి అభినందించారు. కార్యక్రమంలో ఎం.మోహన్ రెడ్డి నరసయ్య, భీమ నాయక్, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, విష్ణు రెడ్డి, ప్రకాంత్, నరసింహారెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సందీప్, యాదవ్ రెడ్డి, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, హనుమంతరావు, హనుమంత్, రఘునంగుల శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజానగరంలో తెలుగుదేశం ఆవిర్భావ వేడుకలు



కోరుకొండ, మార్చి 29 (నిఘా స్పూస్): రాజానగరం నియోజకవర్గం బూరు గు హూడి గేటు వద్ద గల తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయము లో రుద్రా చైర్మన్, రాజానగరం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్, కార్యదర్శి టోడ్డు వెంకటరమణ చౌదరి అధ్వర్యంలో శనివారం తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు స్వర్ణయ నందమూరి తారక రామారావు విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నగరానికి చేరుకున్న ఇండోర్ శాసన సభ్యుల బృందం స్వాగతం పలికిన అఖిల భారతీయ కోలి ముబిరాజ్ మహాసభ జాతీయ యువత అధ్యక్షులు



శంషాబాద్, మార్చి 29 (నిఘా స్పూస్): మధ్య ప్రదేశ్, ఇండోర్ నగరం శాసన సభ్యులు రమేష్ మెండోలూను కైరతాబాద్ లో రాజ్ మ గాంధీ విమానాశ్రయంలో అఖిల భారతీయ కోలి ముబిరాజ్ మహాసభ జాతీయ యువత అధ్యక్షులు న్యాయవాది మహేందర్ కేసరి ఘనంగా స్వాగతం పలికిన నన్యానించారు. రమేష్ మెండోలూతో కైరతాబాద్ నగరానికి వచ్చిన వారిలో మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజేంద్ర వర్మ, ఇండోర్ భారతీయ జనతా పార్టీ నగర అధ్యక్షులు సుమిత్ మిశ్రా, ఇండోర్ జిల్లా బీజేపీ ఉపాధ్యక్షులు శ్రవణ్ సింగ్ చావడ, అనిల్ వర్మ, బీజేపీ మాజీ ఎన్ సి మోర్తా జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యులు ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేందర్ కేసరితో పాటు, సుమన్, పరంధామలు, జితీష్ వివేక్ ఉన్నారు.

శ్రీ శివశంకర మహామ్మాయి దేవాలయంలో అన్నదానం

ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఎంపీ ఈటల

ఉప్పల్, మార్చి 29 (నిఘా స్పూస్): ఉప్పల్ శ్రీ శివశంకర మహామ్మాయి దేవాలయంలో ఫిల్లూణ మాన అమావాస్య సందర్భంగా శ్రీ మహామ్మాయి దేవి ప్రత్యేక ఆలంకరణ, పడి, అన్న ప్రసాద వితరణ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా మల్లాజ్ గిరి పార్లమెంటు సభ్యులు ఈటల రాజేందర్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర విశ్వ బ్రాహ్మణ సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు లలుకోట వెంకటా చారి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బీబీ సుభాష్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు రాజు గోపాల్ చారి, శ్రీనివాస్, మధు, పల్లెర్ గోపి, చిరంజీవి, చోల్లెటి బ్రహ్మ చారి, పురుషోత్తమ చారి, శ్రీనివాస్, శ్రీధర్, రాజు మలేష్ చారి, చంద్రమౌళి, రావిందర్ రెడ్డి, పామిరేట్ల ధర్మ రెడ్డి, హనుమంతు రెడ్డి, ఫణిందర్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, బజారు జగన్నాథ్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ రావు, బింగి దశరథ్ గౌడ్, ప్రభ దత్త, తురాయి దాసు, తీగ విఠల్ రావు, గుమ్మడెల్లి నర్సింగ్ రావు, గౌస్ అంజయ్య, శ్రీకాంత్, క్యాదరి ప్రమోద్ కుమార్, సాయిలు, గోపాల్ రెడ్డి, ముద్ది బాల్ రాజు, సురేష్, నర్సింహ చారి,



మహేష్ చారి, ప్రకాశ్, అనిల్ రెడ్డి, దువ్వల రామేష్, రాం ప్రకాష్, రాజు, రమేష్ చారి, సంతోష్, సాయి, నర్సింగ్, మల్లేశ్, సుబ్బి రెడ్డి, పాపయ్య గౌడ్, శివ కుమార్, రావి, తెలంగాణ సంపత్, అంజలి రెడ్డి, కృష్ణ చారి, శ్రీనివాస్ రావు, బాల్ రాజు, ప్రకాంత్ కుమార్, కృష్ణ మోహన్, శ్రీధర్ రెడ్డి, పసుపు నెలీ రమేష్, పవన్ కుమార్, వెంకటేశ్, భవాని శంకర్, సాయిరాం, సంతోష్, తదితర భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

రాయపాల్ దొల్తాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్లను సందర్శించిన సిపి

పోలీస్ కమిషనర్ డా.బి.అనురాధ

సిద్దిపేట, మార్చి 29 (నిఘా స్పూస్): పోలీస్ స్టేషన్ చుట్టూ పరిసర ప్రాంతాలను సీజ్ చేసిన వాహనాలను రిస్కస్, రికార్డ్ లెటర్ రూమ్ పరిశీలించారు. పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో మొత్తము నాటారు. పోలీస్ స్టేషన్లో వివిధ కేసులలో ఉన్న వాహనాల అప్రెస్ తెలుసుకుని సంబంధిత యజమానులకు త్వరగా అప్పగించాలని ఎస్ఐల లకు సూచించారు. అధికారులు సిబ్బంది సమన్వయంతో విధులు నిర్వహించారు. ప్రజల రక్షణ ధ్యేయంగా విధులు నిర్వహించి ప్రజల మన్ననలు సంపాదించారు. ఫిర్యాదుదారులతో మర్యాదగా మాట్లాడి సాధ్యమైనంత త్వరగా వారి సమస్యలు పరిష్కరించారు. ఆన్లైన్ గేమ్స్, ఆన్లైన్ బెట్టింగ్ పై నిఘా పెంచాలని తెలిపారు. ఇసుక, జూదం, పీడిఎస్ రైస్, అక్రమ రవాణా జరగకుండా ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేసి ఎప్పటికప్పుడు కేసులు నమోదు చేయాలని సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్ చుట్టూ పరిసర ప్రాంతాలు, పోలీస్ స్టేషన్ రికార్డ్స్, సిడి ఫైల్స్, తనిఖీ చేశారు. ప్రతి రికార్డ్ అప్డేట్ ఉండాలని అధికారులకు సిబ్బందికి సూచించారు. రాయపాల్ పోలీస్ స్టేషన్లో రికార్డ్స్ సినిమీషివెన్ డాటా అప్డేట్ ఉన్నందున అధికారులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గజ్వేల్ ఏపీసీ పురుషోత్తం రెడ్డి,



తొగుట సిబి లతీఫ్, సిసిఆర్ ఇన్స్పెక్టర్ రామకృష్ణ, ఎస్సీ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీధర్ గౌడ్, రాయపాల్ ఎస్ఐ రఘువతి, చౌలాబాద్ ఎస్ఐ ప్రవీణ్ డివీ, ఇరు పోలీస్ స్టేషన్ల సిబ్బంది, సీసీ సిఐసీ రెడ్డి, పోలీస్ అధికారులు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యమకారులకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలి

తెలంగాణ ఉద్యమ కారుడు నేర్పం భాస్కర్ గౌడ్ డిమాండ్

ఉప్పల్, మార్చి 29 (నిఘా స్పూస్): తెలంగాణ ఉద్యమ ఘోరం అధ్వర్యంలో ఏప్రిల్ 12న జరిగే తెలంగాణ ఉద్యమకారుల స్ట్రీసరి ని జయప్రదం చేయాలని తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు నేర్పం భాస్కర్ గౌడ్ విలుపునిచ్చారు. ఉప్పల్ నుండి ఉద్యమకారుల బస్సు యాత్రను ఆయన జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఆనంతరం ఉప్పల్ రింగ్ రోడ్ లోని అంజేద్దీన్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతి ఉద్యమకారునికి అమరులైన కుటుంబాలకు, ఉద్యమకారులకు 250 గజాలు ఇళ్ల స్థలాలు తెలంగాణ ఉద్యమ కారుల సంక్షేమ బోర్డు తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు పెన్షన్ ఇప్పాసుని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చిందని అమలు చేయాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. సంవత్సరం గడిచిన ఏ ఒక్క హామీని ప్రభుత్వం అమరపరచలేదన్నారు. ఇప్పటికైనా ఇచ్చిన మాటకు ప్రతి ఉద్యమకారునికి గుర్తింపు కార్డు అందజేసి తగిన గుర్తింపును ఇవ్వాలని కోరారు. ఆనాడు సంస్మ కులాలు



తెలంగాణ రాష్ట్రంపై వారి ప్రాణ త్యాగాలను కూడా లెక్కచేయకుండా రాష్ట్ర సాధించారని, మేధావులు, కవులు, విద్యార్థులు కుల సంఘాలు సకలజనుల త్యాగ ప్రతిరూపమే తెలంగాణ రాష్ట్రం. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఉద్యమ ఘోరం నిర్వాహకులు చీమ శ్రీనివాస్, సాయిబాబా రెడ్డి, నారాయణ, జోసఫ్ తెలంగాణ ఉద్యమ మహిళలు, విద్యార్థులు సంఘాలు ఉద్యోగ సంఘాలు మేధావులు పాల్గొన్నారు.

సూర్యపీఠం ద్వారా బంధమునకు విరాళం

గోకవరం, మార్చి 29 (నిఘా స్పూస్): సూర్యపీఠం (ట్రస్టు) అధ్వర్యంలో గోకవరంలో నిర్వహించుచున్న సూర్యపీఠం ద్వారా బంధమునకు గోకవరం వాస్తవ్యులు విశ్రాంత అధ్యాపకులు పిల్లంగేరు పాపారావు 54 వేల విరాళమందించారు. ఈ సందర్భంగా (ట్రస్టు) వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు తోట సాయిబాబా సూర్యపీఠం స్థలదాత ఆర్జింథల రాజా (ట్రస్టు) సభ్యులు దోసపాటి సుబ్బారావు మాట్లాడుతూ పాపారావు మాస్టారు ముందుగా పీఠం నిర్మాణమునకు 25 వేలు, మొత్తం 79 వేలు విరాళ విచ్చారన్నారు. హైందవ ధర్మ రక్షణే ప్రధాన ధ్యేయంగా నిర్వహించు కృషితో కొనసాగుతున్న సూర్యపీఠం (ట్రస్టు) సేవలు గుర్తించినవారికి హిందూ సోదరులు స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చి ఆర్థిక ప్రోత్సాహాన్ని అందించడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నంగినేటి రాంబాబు, గుర్రాల వెంకటేశ్వరరావు, మార్పిడి రంగబాబు, పచ్చిపులుసు సాయి, విప్పర్తి నాగార్జున, కింతాడ సిద్ధి, అమరపల్లి సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు. హిందూ సోదరులు స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చి ఆర్థిక ప్రోత్సాహాన్ని అందించడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందన్నారు.



సత్యంకల్పాలు సర్వదా సర్వేశ్వరామగ్రహంతో సఫలీకృతం అవుతాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నంగినేటి రాంబాబు, గుర్రాల వెంకటేశ్వరరావు, మార్పిడి రంగబాబు, పచ్చిపులుసు సాయి, విప్పర్తి నాగార్జున, కింతాడ సిద్ధి, అమరపల్లి సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సికింద్రాబాద్ లో తెలుగుదేశం ఆవిర్భావ వేడుకలు



● హాజరైన ఎస్టిఆర్ తనయుడు నందమూరి రామకృష్ణ
● తెదేపా ఇంచార్జ్ వల్లారపు శ్రీనివాస్
సీతాఫలం, మార్చి 29 (నిఘా స్పూస్): తెలుగుదేశం పార్టీ 43 వ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సీతాఫలం డివిజన్ తెదేపా నావాల గుండు కూడలిలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా తెదేపా వ్యవస్థాపకులు మాజీ ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణయ ఎన్ టి ఆర్ తనయుడు నందమూరి రామకృష్ణ

పాల్గొన్నారు. నందమూరి రామకృష్ణ పార్టీ పతకవిష్కరణ చేసి, కేక్ కట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నందమూరి రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ అన్నో సంక్షేమ కార్యక్రమాల ప్రవేశపెట్టి ప్రజల మన్ననలు పొందిన పార్టీ తెలుగుదేశం పార్టీ అని, ప్రాంతాలని వేరైనా తెలుగువారి అంతరంగం ఒక్కటేనని వాదించి వ్యక్తి ఎన్ టి ఆర్ అన్నారు. తెలుగుదేశం గడ్డను అభివృద్ధి చేస్తు నడిపేందుకు పుట్టిన పార్టీ అని పేర్కొన్నారు. తెదేపా ఇంచార్జ్ వల్లారపు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ సికింద్రాబాద్ లో తెలుగుదేశం పార్టీకి పూర్వవైభవం తీసుకురావడమే పరమావధిగా పనిచేస్తామని అన్నారు. తెదేపా కోసం అంకితభావంతో పనిచేసే నాయకులు కార్యకర్తలు పుష్కలంగా ఉన్నారని వారి సహకారంతో పార్టీని మరింత బలోపేతం చేస్తామని వల్లారపు శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు.



నారాయణపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చిట్టెం పద్మా రెడ్డి అధ్వర్యంలో శనివారం నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలోని మెట్టా గార్డెన్ లో పవిత్ర రంజాన్ పండగను పురస్కరించుకొని ముస్లిం సోదరులకు దావత్ - ఈ - ఇఫ్తార్ విందు కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి మీడియా (ప్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్) మిత్రులు హాజరై ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొన్నారు.

-నారాయణపేట, మార్చి 29 (నిఘా స్పూస్):

గోకవరంలో టిడిపి ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు



గోకవరం, మార్చి 29 (నిఘా స్పూస్): గోకవరంలో టిడిపి 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు మండల టిడిపి నాయకులు శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టిడిపి సీనియర్ నాయకులు, మండల వాణిజ్య విభాగం అధ్యక్షులు సత్తిబాబు జెండాను ఎగరవేశారు. అలాగే పార్టీ నాయకులు పార్టీ శ్రేణులు ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు జింగం సత్తిబాబు, మాజీ జెడ్పీసీ డాక్టర్ జోన్, గునిపె భరత్, రాయపరపు శ్రీనివాసరావు మోటా పర్లి ఆనంద్, దుర్గారావు తదితర పార్టీ నాయకులు యువత పాల్గొన్నారు.

శ్రీ కాలభైరవ స్వామికి ఎంపీ ఈటల పూజలు



ఉప్పల్, మార్చి 29 (నిఘా స్పూస్): ఉప్పల్ భగాయత్ లో అమావాస్య సందర్భంగా శ్రీ కాలభైరవ స్వామి ఆలయంలో ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, మల్లాజ్ గిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఆనంతరం అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాలభైరవ స్వామి ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని ఆయన ఆశాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆటో డ్రైవర్లకు నిబంధనలపై అవగాహన



సిద్దిపేట, మార్చి 29 (నిఘా స్పూస్): సిద్దిపేట పట్టణం ఓల్డ్ బస్టాండ్ ముస్తాబాద్ చౌరస్తా ఆటోల పైన ఇష్టం ఉన్నట్లు పేర్లు రాసుకుని డిజైన్ బాక్సులు, సౌందర్య బాక్సులు పెట్టడం ఆటోలో కార్పూర్ను వారికి పంపిణీ చేసే వైట్ వారికి ఇబ్బంది కలిగిస్తున్నారని సమాచారం పైన (ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఇబ్బందితో కలిసి సెన్సర్ డ్రైవ్ నిర్వహించి ఆటోల పైన వెనక భాగంలో ముందు భాగమున రాసిన పిచ్చిపిచ్చి రాతలను తీసివేయాలని అలా రాసిన ఆటోల పైన చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఆటోలో పరిమితికి మించి ప్రయాణికులను ఎక్కించుకోవడం ఏదైనా ప్రమాదం జరిగితే ప్రాణాలు కోల్పోయే అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. డిజైన్ బాక్సులు పెట్టి ప్రయాణికులను ఇబ్బంది పెట్టవద్దని హెచ్చరించారు. ఆటో డ్రైవర్లు డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేకుండా లేకుండా ఆటోలు నడపవద్దని సూచించారు. ప్రతి ఒక్కరూ డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ ఇన్సూరెన్స్ వాహనానికి సంబంధించిన డాక్యుమెంట్స్ తప్పకుండా వెంబడి ఉంచుకోవాలని సూచించారు.

చైతన్య భారతీయ ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు



ఉప్పల్, మార్చి 29 (నిఘా స్పూస్): విశ్వ వాసు నామ సంవత్సరం ఉగాది వేడుకలు ఉప్పల్ డివిజన్ లో ని గజేష్ నగర్ కాలనీలో గల చైతన్య భారతీ హై స్కూల్ యూజువాస్యం అధ్వర్యంలో సూతం సంవత్సరం ఉగాది వేడుకలు (ప్రెజ్) ఉగాది వేడుకలు జరిగాయి. విద్యార్థులు సంప్రదాయ దుస్తులను ధరించి ఆరు రులు కలిగిన ఉగాది వచ్చితి తయారు చేసి విద్యార్థులందరికీ సేవించడం జరిగింది. ఈ ఉగాదిని పురస్కరించుకొని పాఠశాల కరస్పాండెంట్, ప్రిన్సిపాల్ వేములకొండ వెంకట గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఉగాది విశిష్టతని విద్యార్థులందరికీ తెలియజేయడం జరిగిందని తెలిపారు. మన నిత్యజీవితంలో మనకు తీపి జ్ఞానకాలు, మమకారం అవన్నీ విషయంలో ఉగాది విశిష్టత తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



దోహం నివారణ జిహెచ్ఎస్ఎం ఎంటమూలజీ విభాగం అధికారులు చర్చలు చేపట్టారు. ఈ మేరకు శనివారం సల్లకుంట డివిజన్ గోల్కాక మార్కెట్ హనుమాన్ సగర్ లో ఎంటమూలజీ సిబ్బంది ఏసీఎం లిక్విడ్ సు పివికారి చేశారు. సీనియర్ ఎంటమూలజీ అధికారి దుర్గ ప్రసాద్ ఆదేశాల మేరకు సూపర్వైజర్ కిషన్ నాయక్ బృందం హనుమాన్ సగర్ లోని ఇంటింటికి తిరిగి ఏసీఎం లిక్విడ్ సు పివికారి చేశారు.

-అంబర్ పేట, మార్చి 29 (నిఘా స్టూన్):

తెలుగువారి బిక్సూచి ఎన్టీఆర్

శ్రీకాళహస్తిలో తెలుగుదేశం ఆవిర్భావ వేడుకలు



శ్రీకాళహస్తి, మార్చి 29 (నిఘా స్టూన్): శ్రీకాళహస్తి పార్టీ కార్యాలయం నందు స్వర్ణీయ నందమూరి రామారావుకు తెలుగుదేశం ఆవిర్భావం సందర్భంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి కార్యకర్తలకు నాయకులకు కుభాకాంక్షలు తెలిపిన శ్రీ కాళహస్తి శాసనసభ్యులు బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా పార్టీ కార్యాలయం నందు జండా ఆవిష్కరణ చేసిన ఎమ్మెల్యే బొజ్జల. శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో జరిగిన వివిధ గ్రామాలు పట్టణాల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భావం సందర్భంగా పలు ప్రాంతాలలో జెండాలను ఆవిష్కరించారు. ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు బదుగు బలహీన వర్గాలకు చేయూతని ఇచ్చే దిశగా ఏర్పాటు చేసిన ఈ తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం జరుపుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉందని రాబోయే రోజుల్లో కూడా తెలుగుదేశం పార్టీ పేద ప్రజలకు అండగా నిలుస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షులు విజయభాబు కంట రమేష్ చెంచయ్య నాయుడు రవి ధీర్జి బాబు దుర్గాప్రసాద్ వినయ్ ఖాదర్ ప్రభోజ్ బాబాజీ జయప్రకాశ్ తెలుగుదేశం మహిళలు పాల్గొన్నారు.

ఫోటోలు తీసి

వాహనదారులను వేధించకండి

ట్రాఫిక్ పోలీసులను కోరిన కార్పొరేటర్



అంబర్ పేట, మార్చి 29 (నిఘా స్టూన్): ట్రాఫిక్ రెడ్డి అధికంగా ఉండే గోల్కాక చౌరస్తాలో ట్రాఫిక్ పోలీసులు వాహనాల ఫోటోలు తీసి జరిమానాలు విధించడం పట్ల నల్లకుంట కార్పొరేటర్ వై.అప్పారావు తీవ్ర ఆభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఈ రెడ్డి చౌరస్తాలో వాహనాల రాకపోకలను నియంత్రించాల్సిన ట్రాఫిక్ పోలీసులు చాలాగా నిలబడి తమ వాహనాల ఫోటోలు తీస్తున్నారని స్థానికులు కార్పొరేటర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై స్పందించిన కార్పొరేటర్ శనివారం గోల్కాక చౌరస్తాలో ట్రాఫిక్ పోలీసులు కలిసి మాట్లాడారు. వాహనాల ఫోటోలను తీసి జరిమానాలు విధించడం ద్వారా జరిమానాలు కట్టలేక పేదలు ఇబ్బంది పడుతున్నారని కార్పొరేటర్ తెలిపారు. వాహనాల ఫోటోలు తీసి వేధించవద్దని ఆమె ట్రాఫిక్ పోలీసులకు విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఎంఐఎస్ కాలనీలో

కార్పొరేటర్ శాంతి రెడ్డి పర్యటన



అల్వాల్, మార్చి 29 (నిఘా స్టూన్): అల్వాల్ డివిజన్ పరిధిలోని ఎంఐఎస్ కాలనీలో శనివారం కార్పొరేటర్ శాంతి రెడ్డి అధికారులతో కలిసి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికులు సీసీ రోడ్డు, నివారణ లైన్ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కార్పొరేటర్ ను కోరారు. దీనికి ఆమె సానుకూలంగా స్పందించి, ఆయా పనులు ప్రారంభానికి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిహెచ్ఎంసీ ఏకా పరుజ్, రామారావు, చందూ, జలమందలి మేనేజర్ చారి, శేఖర్, ఇబ్రహీమ్, సజ్జద్, యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీపీసీసీ అధ్యక్షుడిని కలిసిన కాంగ్రెస్ నేతలు

కాంచూరు, మార్చి 29 (నిఘా స్టూన్): బీజాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కలాల్ నర్సింపు గౌడ్ టిపీసీసీ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ ను కలవడం జరిగిందని వారు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ టిపీసీసీ 42 శాంఠి రిజర్వేషన్ కల్పించి పట్టణంగా టిపీ బిల్లును ఆమోదించడంపై నిరేదీకమ కేంద్రానికి పంపినందుకు వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అదేవిధంగా ఎన్నో ఎన్టీ కలను నెరవేర్చినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



టీడిపి జెండాను ఆవిష్కరించిన తిక్కారెడ్డి వర్గీయులు

- మంత్రాలయం టీడీపీలో కుమ్ముటలలు
- ఏ వర్గం వెంబడి వెళ్లే పథకాలు అందుతాయో తెలియక ప్రజల ఆందోళన

టీడీపి ఆవిర్భావ దినోత్సవంలో ఎవరికి వారో తుంగభద్ర నది తీరం

నాటి ఎన్నికల నుండి నేటి వరకు తీరు మారని వైసీపీ

చోడ్యం చూస్తున్న అభివృద్ధి కర్నూలు, మార్చి 29 (నిఘా స్టూన్): నియోజకవర్గమైన మంత్రాలయంలో ఆరని తెలుగుదేశం పార్టీ లోవర్గ విభేదాలు మరోసారి బయటపడ్డాయి. శనివారం తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ వేడుకలను మంత్రాలయం నియోజకవర్గం టిడీపి ఇన్చార్జి ఎన్ రాఘవేంద్ర రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షుడు తిక్కారెడ్డి వర్గీయులు వారు,వేరువేరుగా మంత్రాలయం నియోజకవర్గంలో నిర్వహించారు. అలాగే, శ్రీ రాఘవేంద్ర స్వామి కూడలి నాగలదిన్నె రోడ్డులో రాఘవేంద్రరెడ్డి జెండా ఆవిష్కరించగా, అదే కూడలిలోని మాధవరం రోడ్డులో జిల్లా అధ్యక్షుడు తిక్కారెడ్డి ఆదేశాల మేరకు పార్టీ జెండాను మండల కన్వీనర్ పన్నగ వెంకటేశ్వర్లు స్వామి ఆవిష్కరించారు. అంతేకాకుండా ఎన్నికల నాలుగు నుండి నేటి వరకు టిడీపి వర్గం రెండు వర్గాలుగా విడిపోయి, ఎవరికి వారో తుంగభద్ర నది తీరం అన్న చందాగా మారందని నియోజకవర్గ ప్రజలు అంటున్నారు. ప్రజా సమస్యలు, ప్రభుత్వ పథకాలు, ప్రజలకు అందించడంలో పూర్తిగా విఫలమయ్యారని, నియోజకవర్గ ప్రజలు అంటున్నారు. టిడీపీలో ఇంత వర్గ పోరు నడుస్తున్న అభివృద్ధిని చూస్తూ ఉండడం ఏమిటని నియోజకవర్గ ప్రజలు అంటున్నారు. కేవలం కూటమి నాయకులు ముగ్గురు మూడు దిక్కులుగా విడిపోయి అధిపత్య పోరు కోసం టిడీపి రెండు వర్గాలుగా విడిపోయి ఎవరి ప్రజలు సమ్మతం ఎవరు సమ్మతం నియోజకవర్గ ప్రజలు అర్థం కాక ఎవరి వైసీపీ వెళితే ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయో తెలియక, తికమకగురు చేస్తున్నారని నియోజకవర్గ ప్రజలు అంటున్నారు. కర్నూలు జిల్లా అధ్యక్షత పోషించిన తిక్కారెడ్డి వర్గం ఒకవైపు, టిడీపి అభివృద్ధిని మెరుపు ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసిన రాఘవేంద్ర రెడ్డి వర్గం ఒకవైపు, వర్గాలుగా విడిపోయి, వారి అధిపత్య పోరుకోసమే పోరాడుతున్నారని తప్ప ప్రజా సమస్యలు వర్గీయమేకవడంలో



విఫలమయ్యారని నియోజకవర్గ ప్రజలు అంటున్నారు. కనీసం తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవం కూడా కలిసి నిర్వహించడంలో పూర్తిగా మంత్రాలయం మండల ప్రజలు అంటున్నారు. ఇది ఇలాగే కొనసాగితే రాబోయే కాలంలో టిడీపి పార్టీకి మరో ఎదురు దెబ్బగా మారి, వైఎస్ఆర్ఎస్ బాలనగరం విజయం తప్పమని నియోజకవర్గ ప్రజలు అంటున్నారు. ఇప్పటికైనా కూటమిలో కుమ్ముటలలు మాని, ఎవరికి వారో తుంగభద్ర నది తీరం అన్న మాటలను విడిచి, అధిపత్య పోరు కోసం కాకుండా, ప్రజల శ్రేయస్సు కోసం పోరాడాలని నియోజకవర్గ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

అలాగే ఈ విషయాన్ని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్గం నానా చంద్రబాబు నాయుడు, ఈ కూటమి కుమ్ముటలకు తెలిపిందేమీ అందరినీ ఒకటి చేసి ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు అందేలా చూడాలని బాధ్యత ఎంతైనా ఉందని నియోజకవర్గ ప్రజలు అంటున్నారు. అంతేకాకుండా ఈ కూటమి నాయకుల తీరు మాని, నియోజకవర్గ ప్రభుత్వ అధికారులకు కూడా తలనొప్పిగా మారందని, వారు అంటున్నారు.

పారిశుధ్య కార్మికులకు ప్రెస్ క్లబ్ పురస్కారాలు



హాజిరన్ తూప్రాన్ ఆర్టివో జయ చంద్రారెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ గణేష్ రెడ్డి

తూప్రాన్, మార్చి 29 (నిఘా స్టూన్): దేశం కోసం బాధ్యత సైనికులు సేవ చేస్తే, పట్టణాల్లో గ్రామాల్లో పారిశుధ్య కార్మికులు ప్రజల ఆరోగ్యం కోసం కృషి చేస్తున్నారని తూప్రాన్ రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి ఎం. జయచంద్రారెడ్డి అన్నారు. శనివారం ఉదయం తూప్రాన్ మున్సిపల్ సిబ్బందికి ఉగాది పర్యవేక్షణ సందర్భంగా ఉత్తమ సేవా పురస్కారం అవార్డులు తన వేతన మీదుగా ఇవ్వడం గర్వించదగినదన్నారు. వారి సేవలను గుర్తించి ఉగాది పురస్కారం అవార్డు ప్రధానోత్సవం చేయడం తూప్రాన్ ప్రెస్ క్లబ్ సేవలు అభినందనీయం అని తూప్రాన్ ఆర్టివో జయచంద్రారెడ్డి కొనియాడారు. ముఖ్యంగా గ్రామం, పట్టణం, రాష్ట్రం, దేశం పరిశుభ్రంగా సుభిక్షంగా ఉండాలంటే కార్మికుల చొరవ మాత్రమే అలాంటి వారికి ఎంత చేసినా తక్కువేనన్నారు. ప్రతి పారిశుధ్య కార్మికునికీ స్టీల్ వాటర్

బాటిల్ ను తన వంతుగా ఉచితంగా అందిస్తానని పేర్కొంటూ అప్పటికప్పుడే ఒక మూడు నాణ్యమైన మిల్క్ కంపెనీకి చెందిన స్టీల్ వాటర్ బాటిల్లను అందజేశారు. మిగతా సిబ్బందికి అందిస్తానని హామీ ఇచ్చారు, మంచినీళ్లు తాగడం వలన మనిషికి కలిగే ప్రయోజనాలను క్లుప్తంగా వివరించారు. అనంతరం మున్సిపల్ కమిషనర్ పాతూరి గణేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విధి నిర్వహణలో పారిశుధ్య కార్మికులు పడుతున్న పాట్లు కృషి అభినందనీయమని ప్రతి పనికి ముందుండి సేవలు అందిస్తున్న పారిశుధ్య కార్మికుల సేవలు అమోఘమని పేర్కొంటూ సూచి శుభ్రత పై సేవలు అందిస్తున్న వారికి తూప్రాన్ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులతో ఉత్తమ సేవా సన్మానం వల్ల అందజేయడం పట్ల ఆయన సంతోషం వ్యక్తపరచారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని చేయాలని తలచి దిగ్విజయం చేసిన ప్రెస్ క్లబ్ కమిటీ ఆఫీసర్స్, జయచంద్ర రెడ్డితో పాటు మున్సిపల్ కమిషనర్ గణేష్ రెడ్డిలు ప్రసాదించారు. ఇందులో మున్సిపల్ మేనేజర్ ఏ.రఘువరన్, వార్డు ఆఫీసర్స్, మున్సిపల్ సిబ్బంది పరిశుధ్య కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

బనగానపల్లెలో టిడీపి జెండాను ఆవిష్కరించిన మంత్రి

కొలిమిగండ్ల, మార్చి 29 (నిఘా స్టూన్): బనగానపల్లె పట్టణంలోని స్థానిక మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి బీసీ జనార్ధన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం మంత్రి బీసీ జనార్ధన్ రెడ్డి తెలుగుదేశం పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి బీసీ జనార్ధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ హోయంలోనే అన్ని గ్రామాల్లో అభివృద్ధి చెందాలని గ్రామాల అభివృద్ధి తమ లక్ష్యమని అనాడు నందమూరి తారక రామారావు 1982లో తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించారని పార్టీని స్థాపించి తొమ్మిది నెలల్లోనే అధికారంలోకి తెచ్చిన ఘనత ఒక్క సందమూరి తారక రామారావు కే దక్కిందని మంత్రి బీసీ జనార్ధన్ రెడ్డి అన్నారు. ఇప్పుడు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు బడి శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ బాబు ఆంధ్ర



రాష్ట్రాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తున్నారని మంత్రి బీసీ జనార్ధన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యక్తిగత కార్యదర్శి మురళీమోహన్ రెడ్డి, పులి ప్రకాష్ రెడ్డి, శివ ప్రసాద్ రెడ్డి, రాయలసీమ నలాం, ఆర్కవైత్త సంఘం అధ్యక్షుడు సీసయ్య,ఇంకా మండలంలోని నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

డాక్టర్. నాజాఫి బేగం సేవలు అభినందనీయం



సరోజినీ దేవి కంటి ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్.నాజాఫి మెహదీపట్నం, మార్చి 29 (నిఘా స్టూన్): సగర పరిధిలోని మెహదీ పట్నం సరోజినీ దేవి ప్రభుత్వ కంటి ఆసుపత్రిలో గత ఏసిమిది సంవత్సరాల నుండి విధులు నిర్వహిస్తున్న ఆర్.ఎం.ఓ.డాక్టర్ నాజాఫి బేగం పదవి విరమణ పొందారు. పదవి విరమణను పురస్కరించుకుని సరోజినీ దేవి ప్రభుత్వ కంటి ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ మోదని అధ్యక్షతన పదవి విరమణ సన్మాన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు పదవి విరమణ పొందిన ఆర్.ఎం.ఓ.డాక్టర్ నాజాఫి బేగం కు దంపతులైన డాక్టర్ నయ్యర్ల ముర్రుజా హైదర్ జై దిని పూలమాలలతో, శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. పదవి విరమణ కుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జ్ఞాపికను అందజేశారు. డాక్టర్ నాజాఫి బేగం

అంకితభావంతో విధులు నిర్వహించే వారని వారి సేవలను కొనియాడారు. కుటుంబ సభ్యులతో ఆయనారోగ్యంతో వారి జీవనం గడపాలని ఆకాంక్షించారు. పదవి విరమణ పొందిన ఆర్ ఎం ఓ డాక్టర్ నాజాఫి బేగం మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఉద్యోగి అయిన తర్వాత పదవి విరమణ తప్పదని సూచించారు. 33 సంవత్సరాల కాలం పాటు సుదీర్ఘకాల ఉద్యోగ బాధ్యతలు నిర్వహించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. పోషించిన దామి పైకి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఉద్యోగ బాధ్యతలు స్వీకరించి, సరోజినీ దేవి ప్రభుత్వ కంటి ఆసుపత్రిలో పదవి విరమణ అందడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ ఎం ఓ డాక్టర్.ఎం.ఓ.ఇబ్రహీం, ఆర్.ఎం.ఓ.డాక్టర్.ఎం.సీరజ, డాక్టర్ గీతాంజలి, ప్రొఫెసర్లు, అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్లు, అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లు, నర్సింగ్ సిబ్బంది, షీట్ విద్యార్థులు, కార్యాలయ సిబ్బంది, ఫార్మసిస్టులు, ఎం.ఎస్.ఓ.లు, ఎఫ్ ఎస్ ఓ.లు, పారిశుధ్య కార్మికులు పాల్గొన్నారు.



రంజాన్ ఉపవాస దీక్షలను పురస్కరించుకొని గోల్కాక డిఎన్ సేవా సమితి అధ్యక్షులలో శనివారం రాత్రి మున్సిం సోదరులకు ఇష్టార్ విందును ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈస్ట్ జోన్ అడిషనల్ డిఎస్ జె. సరస్వతి, నల్లకుంట డివిజన్ కార్పొరేటర్ వై.అప్పారావు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎన్ సేవా సమితి అధ్యక్షుడు డిఎన్ సర్కింగ్ రావు, కేజీ బాబు, లక్ష్మణ్, రఘు సార్, సర్కింగ్ ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

-అంబర్ పేట, మార్చి 29 (నిఘా స్టూన్):

బస్టి దవాఖానను వెంటనే ప్రారంభించండి

హెల్త్ ఫ్యామిలీ వెల్ఫేర్ కమిషన్ ను కలిసిన కార్పొరేటర్ బండారు శ్రీవాణి



రామంతాపూర్, మార్చి 29 (నిఘా స్టూన్): హెల్త్ ఫ్యామిలీ వెల్ఫేర్ కమిషన్ కన్వీనర్ ను రామంతాపూర్ కార్పొరేటర్ బండారు శ్రీవాణి శనివారం కలిసి రామంతాపూర్ లో బస్టి దవాఖాన ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ రామంతాపూర్ రాజేంద్ర సగర్ లో కమిటీ హోల్ బస్టి దవాఖాన పనులు దాదాపు పూర్తి అయ్యాయని, వెంటనే బస్టి దవాఖాన ప్రారంభించాలని కోరబట్టి తెలిపారు. డివిజన్ లో బస్టి దవాఖాన లలో డాక్టర్లు, మందులు అందుబాటులో ఉండటానికే ఉండేలా చూడాలని కోరడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా కన్వీనర్ మాట్లాడుతూ వెంటనే మేము ఇచ్చిన బస్టి దవాఖానాలను మంజూరు చేస్తామని చెప్పడం జరిగింది.డాక్టర్లు, వైద్య సిబ్బందికి బయోమెట్రిక్ అటెండ్సెన్స్ పెడతామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మలాజ్జెరి కార్పొరేటర్ శ్రవణ్ పాల్గొన్నారు.

ఇంటి పన్నులు తగ్గించాలని సీడీఎంపీకు వినతి పత్రం



బాలాపూర్, మార్చి 29 (నిఘా స్టూన్): మీర్చిట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో భాగంగా పెరిగిన ఆస్తి పన్నులు తగ్గించాలని మీర్చిట్ మున్సిపల్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు అర్జున్ కామేశ్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో సీడీఎంపీ కార్యాలయంలో డైరెక్టర్ టీకే శ్రీదేవికి వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాజీమంత్రి మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితా రెడ్డి గతంలో ఇచ్చిన లేఖ మేరకు సీడీఎంపీ నుండి వివరాల కోసం కమిషనర్ కు రిటర్న్ పచ్చిందని, త్వరలో కార్పొరేషన్ లోని ఈ ఆస్తి పన్నుల సమస్య తీరమంది అయిన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ కార్పొరేటర్లు బొక్క రాజేంద్రరెడ్డి, ఏనుగుల అనిల్ కుమార్ యాదవ్, సిద్దాల బీరమ్మ, సిద్దాల పద్మ అంజయ్య, కోఆపర్వే సభ్యులు రజాక్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాజ్ కుమార్, కార్పొరేషన్ కార్పొరేటర్ మహిళా అధ్యక్షులు జమాల్యూర్ సనీత, ఉపాధ్యక్షులు విజయలక్ష్మి, నాయకులు శశి పాల్ రెడ్డి, పోర్టీ ప్రభాకర్ రెడ్డి, సిరూర్ బాలాజీ, జాలో రెడ్డి, హామీ నాయక్, పంతుంగి మాధవి, లలితా జగన్, అవిసాన్, దయానంద్ ముదిరాజ్, బలారాం, వెంకటరెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి, సింగం రాజు బిందు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అవుకు పట్టణంలో టిడిపి ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు

కొలిమిగుండ్ల, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): అవుకు మండల కేంద్రంలోని స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో మంత్రి బీసీ జనార్దన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు అవుకు టిడిపి మండల కన్వీనర్ ఐ.వి.ఉగ్రసేనారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఐ.వి.ఉగ్ర సేనారెడ్డి తెలుగుదేశం పార్టీ జెండాను అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ అంటే ఒక బ్రాండ్ అని టిడిపికి ఏ గ్రామంలో చూసుకున్న నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పార్టీ కోసం పని చేయడానికి ఎప్పటికీ సిద్ధంగా ఉంటారని ఆయన అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ బడుగు బలహీన వర్గాల కోసం పుట్టిన పార్టీ అని ఈ పార్టీ ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని ఐ వి ఉగ్రసేనారెడ్డి అన్నారు. టిడిపి ప్రభుత్వంలోనే అన్ని గ్రామాలు అభివృద్ధి బాటలో నడిచాయని గ్రామాల అభివృద్ధి తమ లక్ష్యమని ఐ వి. ఉగ్రసేనారెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దండల రమణ, వెంకటరమణ నాయక్, ఇంకా తదితర నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



బెల్లంకొండలో తెలుగుదేశం ఆవిర్భావ దినోత్సవం



బెల్లంకొండ, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు నాయకులు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. మండల కేంద్రంలో రాష్ట్ర మైనార్టీ నాయకులు బి ఎన్ కే మహాస్వేషి, సర్పంచ్ జ్యోతి సముద్రం, నాగిరెడ్డి పాలెం లో కేర కమిటీ సభ్యులు వెన్ను సీతారామిరెడ్డి, చంద్రాబాపాలెం లో బిసి అధ్యక్షులు గుంజ గంగారావు కందిపాడు గ్రామంలో మండల అధ్యక్షులు నల్ల మేకల లక్ష్మీనారాయణ, మాచయపాలెంలో గుడిసె కొండయ్య వివిధ గ్రామాల్లో నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు. పార్టీ జెండాను ఎగురవేసి జై తెలుగుదేశం, జై ఎన్డీఆర్, జై చంద్రబాబు అంటూ నినాదాలతో హోరెత్తించారు.

తిరుపతిలో పాస్టర్ మృతికి నిరసనగా కొవ్వొత్తుల నివాళి



తిరుపతి, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): పాస్టర్ పగడాల ప్రవీణ్ మృతికి తిరుపతి పాస్టర్ల అరంభ ప్రదర్శన డిసెంబర్ కొన్ని రోజుల నైట్ ప్రవీణ్, పాస్టర్ అరుల్ అరుణ ఆధ్వర్యంలో కొవ్వొత్తులు వెలిగించి నివాళులు అర్పించారు, తిరుపతి యువైబిడి క్రిస్టియన్ చర్చి ఆధ్వర్యంలో శనివారం తిరుపతి వెస్ట్ చర్చి వెలుపల మార్చి 25న అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతి చెందిన పాస్టర్ ప్రవీణ్ పగడాల మృతికి తిరుపతిలోని అన్ని క్రైస్తవ సంఘాలు, పాస్టర్లు, నాయకులు, విశ్వాసులు పాల్గొని ఆయన కుటుంబ సభ్యుల కోసం, ఆయన పరిచర్య కోసం ప్రార్థన చేస్తూ, కొవ్వొత్తులు వెలిగించి నివాళులు అర్పించి సంతాపం తెలిపారు. పాస్టర్ అరుల్ అరుణ మాట్లాడుతూ క్రైస్తవ సమాజం ఒక మహోన్నత వ్యక్తిని కోల్పోయిందని, ఆయన స్థానాన్ని ఎవరూ పూర్తిచేయలేదని తెలిపారు. ఈ సంతాప కార్యక్రమంలో ఈస్ట్ పార్ట్ పాస్టర్, బెంజమిన్, వెస్ట్ చర్చి పాస్టర్, జాన్సన్, రిటైర్ ఎన్ఎస్ పి దేవదాసం, పాస్టర్, లాజర్, ఉప సర్పంచి ఉమాపతి, దిలీప్ కుమార్, రాజేష్ అమర్ దేవ్, రాజేంద్ర ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగ పిల్లలకు ఉపకరణాల పంపిణీ



ధర్మపురి, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): నియోజకవర్గంలోని ధర్మపురి మండల విద్యావనరుల కేంద్రంలో ఏపీఐఐఎం అండ్ సమగ్ర శిక్షా వారి సహకారంతో మండలంలోని వివిధ రకాల అంగ వైకల్యం కలిగిన దివ్యాంగ పిల్లలకు మండల విద్యాధికారి పోతు ప్రభాకర్ శనివారం ఉపకరణాలు పంపిణీ చేశారు. ఎర్ర కృష్ణజ్ఞ (నాయకంపల్లి), పిట్టల కీరన్ (పెరువల్లి), మైనేని స్వాతి (నాయకంపల్లి) మార్చి రక్షిత (రామయ్యపల్లి) ఉపకరణాలు అందించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విలీన విద్యా ఉపాధ్యాయులు బి.దుర్గ ప్రసాద్, దివ్యాంగ పిల్లల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

వల్లివేడులో తెలుగుదేశం ఆవిర్భావ వేడుకలు

చంద్రగిరి, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): తిరుపతి జిల్లా చంద్రగిరి నియోజకవర్గం పాకాల మండలం వల్లివేడు పంచాయతీలో కని విని ఎరగని లీతిలో ఘనంగా తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు టిడిపి గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు కె.శివప్రసాద్ రెడ్డి, టిడిపి నాయకులు వి.సతీష్ రెడ్డి, సి.అమర్నాథ్ రెడ్డి, యానిల్ ఇస్మార్త్ జయ ప్రకాష్, మాహానీ గాంధీ, స్థానిక టిడిపి నాయకులు నారాయణం శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. టిడిపి పార్టీ జెండా ఆవిష్కరణ చేసి, ఆంధ్ర రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నాయకత్వం వర్ధిల్లాలంటూ నినాదాలు చేశారు. చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే పులివర్తి నాని నాయకత్వం వర్ధిల్లాలి, జై నాని అంటూ నినాదాలు చేసి వారి అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. అనంతరం భారీ కేక్ ఏర్పాటు చేసి కట్ చేసి అందరికీ పంచిపెట్టారు. పులివర్తి నాని నాయకత్వంలో ప్రతి గ్రామంలో తెలుగుదేశం పార్టీ జెండా ఎగరవేయాలని ఉద్దేశంతో పనిచేస్తున్నాం అని టిడిపి నాయకుడు అమర్నాథ్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. వచ్చే పంచాయతీ, ఎంపీటీసీ, 2029 ఎన్నికల్లో ఓటు శాతం పెరిగి విధంగా కృషి చేస్తామని అన్నారు. అలాగే పాకాల మండలంలోని పెద్దరామపురం, మొగరాల, దామలచెరువు, పాకాల, గాంధీ, చెన్నుగిరి వల్లి, కావలివారిపల్లి, బంధాపల్లి, చిన్న గొర్నూరు, పెద్ద గొర్నూరు, ఇరంగాలిపల్లి, ప్రతి పంచాయతీలో తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ



సందర్భంగా స్థానిక నాయకుల ఆధ్వర్యంలో వాడ వాడలా రెవ రేపలాడిన తెలుగుదేశం పార్టీ జెండాలు. ఆవిర్భావ దినోత్సవ కార్యక్రమంలో విజయ్ శేఖర్ రెడ్డి, దయాకర్, శ్రీధర్ రెడ్డి, మహాపావ రెడ్డి, పురుషోత్తమ రెడ్డి, అయ్యప్ప రెడ్డి, రాంబాబు రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు సురేందర్ రెడ్డి, రుషీంద్ర రెడ్డి, బాత్ ఇంచార్జ్ జి.రెడ్డి, ప్రసాద్, కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, బి.వీ.ఎం, ఎ.వి.కెమ్, ఆర్.చందం కుమార్, ఏ.జ్యోతిష్, టి.వి.ఎస్, టి.జి.బి, దిలీప్ ప్రసాద్, సురేష్, రఘునాథయ్య, టి.వెంకటస్వామి, వై.హం, మరియు తెలుగుదేశం కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొని దిగ్విజయం చేశారు.

సకాలంలో సర్టిఫికేట్లను జారీ చేస్తున్నాం

అంబర్ పేట తహసీల్దార్ వీరాభాయి
అంబర్ పేట, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): రాజీవ్ యువ వికాసం పథకానికి దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి కలం, ఆదాయం సర్టిఫికేట్లను ఎలాంటి అలస్యం లేకుండా సకాలంలో జారీ చేస్తున్నామని అంబర్ పేట తహసీల్దార్ ఎం.వీరాభాయి తెలిపారు. శనివారం ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ గత వారం రోజుల నుంచి కలం, ఆదాయం సర్టిఫికేట్ల కోసం రద్దీ పెరిగిందన్నారు. ఒకటి, రెండు రోజుల్లోనే సర్టిఫికేట్లను జారీ చేస్తున్నామని, ఎస్సీ, ఎస్టీ అయితే మాత్రం ఇంటికి వెళ్లి వివరాలు చేసిన తర్వాత జారీ చేస్తున్నామని చెప్పారు. ఎవరు కూడా అంబర్ పేట చెందవద్దని, తమ సిబ్బంది ఎక్కువ సమయం కేటాయింది సర్టిఫికేట్లు పెండింగ్ లేకుండా చూస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. అయితే పగటిపూట సర్కర్ డౌన్ ఉండడంతో కొద్దిగా అలస్యం అవుతుందని, అయినా తమ

సిబ్బంది సమయం తీసుకొని అన్ని సర్టిఫికేట్లను అప్లోడ్ చేస్తున్నారని తెలిపారు. సర్టిఫికేట్ల కోసం దరఖాస్తు చేసుకునే వారు బ్రోకర్లను ఆశ్రయించవద్దని తాసిల్దార్ సూచించారు. అలాగే మీ సేవా నిర్మాణాలు కూడా దరఖాస్తుదారుల నుంచి సిటిజన్ ఛార్జర్ లో సూచించిన ప్రకారమే డబ్బులు తీసుకోవాలని, ఎక్కువ డబ్బులు తీసుకుంటే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ప్రతి దానికి అఫిడవిట్ అవసరం లేదని చెప్పారు. తాము అడిగితే తప్పా అఫిడవిట్ పెట్టాల్సిన అవసరం లేదని ప్రజలకు సూచించారు. సర్టిఫికేట్ల జారీలో ఏ ఇబ్బంది ఉన్నా లేదా సిబ్బంది ఎవరైనా సతాయిస్తే చేరుగా తనకు కలువచ్చని వివరించారు. ఏప్రిల్ బడ్ తేదీ వరకు సమయం ఉన్నందున దరఖాస్తుదారులు ఇబ్బంది పడవద్దని అవసరం లేదని, అందరికీ కూడా సమయం లోపలే సర్టిఫికేట్ల జారీ చేస్తామన్నారు.

కూటమి ప్రభుత్వంలో ప్రజల సమస్యలకు సత్వర పరిష్కారం

తిరుపతి ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు
తిరుపతి, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజాదర్శన సు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు తెలిపారు. శనివారం తిరుపతిలో స్థానిక ప్రజా సమస్యలను ప్రత్యక్షంగా తెలుసుకుని పరిష్కరించేందుకు ఈ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టామని ఎమ్మెల్యే ఆరణి తెలిపారు. అధికారులతో కలిసి ప్రజల నుంచి ఎమ్మెల్యే పెద్ద ఎత్తున వివరాలు సేకరించారు. కరెన్షియల్ కార్పొరేషన్ కు సంబంధించి, రెవెన్యూ శాఖకు సంబంధించి, అందాయాని, టిడిపి, దేవదాయశాఖకు సంబంధించి పోలీసు శాఖకు సంబంధించి, నీటిపారుదల శాఖకు సంబంధించి, వందకు పైగా వివరాలు రావడం జరిగిందని ఎమ్మెల్యే ఆరణి శ్రీనివాసులు తెలియజేశారు. ఈ సమస్యలన్నింటినీ సంబంధిత అధికారులకు తక్షణమే పరిష్కరించాలని ఎమ్మెల్యే ఆదేశించామన్నారు. ప్రజల సమస్యల పరిష్కారంపై ప్రజాదర్శన తోపాటు జనపాటి కార్యక్రమాలను ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి వవన్ కాశ్యాట్ లు నిర్వహిస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే స్పష్టం చేశారు. ఈ క్రమంలో కార్పొరేషన్



డిప్యూటీ కమిషనర్ అమరయ్య, డిప్యూటీ తహశీల్దార్ రామచంద్రయ్య, ఎస్పీఎల్ ఏడి రామారాజుయ్యలు కూటమి పార్టీల నేతలు, కార్యకర్తలు, కార్పొరేటర్లు, స్థానిక సమస్యలతో ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

అనుమతులు ఒక విధంగా నిర్మాణాలు మరొక విధంగా..!

● అడిగితే తనకేమి పట్టనట్లుగా వ్యవహరిస్తున్న అధికారులు
● సెల్ బ్యాక్ లేకుండా నిర్మాణాలు
మేడిపల్లి, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): పిఎస్ పరిధిలోని ధర్మపురి కాలనీలో అక్రమ నిర్మాణాలు అనేకముగా జరుగుతున్నాయి. అనుమతికి మించి కడుతున్న అక్రమ నిర్మాణాలపై టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు అనేకమార్లు ఫిర్యాదులు చేసిన తరువాత పట్టణపు వ్యవహరిస్తున్నారనే ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఇంటి నిర్మాణం చేపట్టడానికి ప్లానింగ్ లో ఒకవిధంగా అనుమతులు పొంది, నిర్మాణ సమయంలో అందుకు విరుద్ధంగా అదనపు అంతస్తులు, సెల్ బ్యాక్ లేకుండా నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారు. అక్రమ నిర్మాణాలపై

అనేకమార్లు ఫిర్యాదులు చేస్తూ తప్ప అధికారులు చర్యలు చేపట్టడం లేదని, అదికూడా కంటిమీదకు చర్యగా అక్రమ నిర్మాణాలలో కొంత భాగాన్ని విదగ్ధి టౌన్ ప్లానింగ్ సిబ్బంది చేతుల దులిపేసుకుంటున్నారని విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. ఆ తర్వాత మళ్లీ యుద్ధాస్థానంలో అక్రమ నిర్మాణాలు కొనసాగుతుండడం గమనార్హం. దీని వెనుక అసలు మతబలు ఏమంటుందని ప్రజలు గుసగుసలాడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి తగిన చర్యలు చేపట్టాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. కమిషనర్ త్రిలేశ్వరరావు మాత్రమే అనుమతులకు విరుద్ధంగా ఎవరైనా నిర్మాణాలు చేపడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. తమ దృష్టికి వచ్చిన వెంటనే ముందగా నోటీసులు ఇచ్చి ఆ తర్వాత చర్యలు చేపడతామన్నారు.

వన్ నేషన్, వన్ ఎలక్షన్ తో ప్రజలకు మేలు



బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు నెల్లూరు కోటేశ్వరరావు
పండిర, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): ఒకే దేశం ఒకే ఎన్నికల ద్వారా దేశ ప్రజలకు మేలు జరుగుతుందని బీజేపి జిల్లా అధ్యక్షులు నెల్లూరు కోటేశ్వరరావు అన్నారు. మధిర బిజెపి కార్యాలయంలో ఒకే దేశం, ఒకే ఎన్నిక అనే అంశంపై బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షులు శివరాజు సుమంత్ అధ్యక్షతన ముఖ్య నాయకులు సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా నెల్లూరు కోటేశ్వరరావు హాజరై మాట్లాడుతూ దేశంలో లోక్ సభ, అసెంబ్లీ, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలను ఒకేసారి నిర్వహించడం

భర్త తగ్గుతుందన్నారు. ఈ విధానంతో ఆర్థికంగా వృద్ధి చెంది స్థిరమైన పాలన పెట్టుబడులను ఆకర్షిస్తుందన్నారు. దీనిపై సమగ్ర ఆధ్వర్యం చేసి కోవిందు కమిటీ నివేదిక ఇచ్చిందన్నారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ దేశ అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మధిర అసెంబ్లీ కన్వీనర్ ఏలూరి నాగేశ్వరరావు, బీజేపి జిల్లా కార్యదర్శి చిలివేరి సాంబశివరావు, బిజెపి అధికార ప్రతినిధి రామిశెట్టి నాగేశ్వరరావు, మండల అధ్యక్షులు గుండా చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, పాపిట్ల రమేష్, గడ్డం శ్రీహరి, జి వేణు, పిట్టల శేష, మాధవ సాయి, మాదిరాజు సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేను కలసిన పెద్ద పంజాణి ఎస్ఐ



పలమనేరు, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): పలమనేరు శాసన సభ్యులు అమరనాథ రెడ్డిని పెద్దపంజాణి ఎస్ఐ ధనంజయ రెడ్డి శనివారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. అనంతపురం జిల్లా కడిరి నుంచి పెద్దపంజాణి మండల ఎస్ఐగా బదలించిన ఇక్కడికి వచ్చారు. ఇక్కడ ఎస్ఐ గా బాధ్యతలు తీసుకున్న ఆయన మొదటగా ఎమ్మెల్యేను పలమనేరు పట్టణంలోని కార్యాలయంలో పుష్పగుచ్ఛం అందించి మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు.

ఉగాది వేడుకలకు.. కర్నూల్ ఫూట్

అలయంలో విస్తృత ఏర్పాట్లు



బాలాపూర్, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): తెలుగు నూతన సంవత్సరం ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా కర్నూల్ ఫూట్ ధ్యానాంజనేయ స్వామి అలయంలో భక్తుల తాకిడి నేపథ్యంలో భక్తులకు ఎలాంటి అవకాశం కలగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లుగా అలయ ఈవో ఎన్ లావణ్య తెలిపారు. ఉగాది సందర్భంగా ప్రత్యేక అభిషేకం, అలంకరణ అనంతరం అర్చన నిర్వహించబడునని, సాయంత్రం 6:30 కు అలయ వేద పండితులు, అర్చకులచే శ్రీ విశ్వావసు నామ సంవత్సర పంచాంగ శ్రవణ కార్యక్రమం నిర్వహించబడునని ఆమె తెలిపారు. నూతన సంవత్సరాన్ని స్మరస్మరించుకొని భక్తులు అధిక సంఖ్యలో దేవస్థానానికి వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ప్రత్యేక క్యూలైన్లు, ఎండల నుండి ఉపశమనం పొందేందుకు చలువ పందిర్లు, క్రాగునీరు అందుబాటులో ఉంచామన్నారు. అభిషేకాలు, అర్చనలు, వాహన పూజల వద్ద భక్తులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా పూజలు నిర్వహించుటకై అర్చకులకు ఆదేశాలు జారీ చేశామని తెలిపారు. భక్తుల రద్దీని క్రమబద్ధీకరించడానికి అదనపు సెక్యూరిటీతో పాటు వారిందీర్చును వినియోగించుకుంటున్నట్లు ఆమె తెలిపారు.

ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి ఉండాలి

ముత్యాలమ్మ సేవాసమితి ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం



పహాడీపల్లి, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): జిల్లా పల్లి మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని ముత్యాలమ్మ దేవాలయం వద్ద ముత్యాలమ్మ సేవాసమితి ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సేవా సమితి సభ్యులు మాట్లాడుతూ నేటి యాంత్రిక జీవితం గడుపుతున్న మనం అలసట భక్తి భావం ఏర్పరచుకోవాలని, ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంజాల ఆర్మీన్, దూడల శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీటీసీ బి సిద్ధు, ఎన్.రఘు రెడ్డి, వెంకటేశ్ నాయక్, బాబు నాయక్, గంగు నాయక్, వీరేశం విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, భాస్కర్ నాయక్, భాష శంకర్ అజయి, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.

ఘనంగా మాన శివరాత్రి పూజలు



శామీర్ పేట, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): ఘనంగా మాన శివరాత్రి పూజలు నిర్వహించారు. శుక్రవారం రాత్రి మండల కేంద్రం శామీర్ పేట శ్రీ భవాని రామలింగేశ్వర స్వామి అలయంలో (శివాలయం) అలయ ప్రధాన అర్చకులు గడియారం మురళీధర్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. స్వామివారికి రుద్రాభిషేకం, అర్చన, హారతి, మంత్రపఠనం నిర్వహించారు. శామీర్ పేట, తామకుంటకు చెందిన భజన మండలి సభ్యులు భక్తి గీతాలు అలవించారు. భక్తుల సహకారంతో అన్నదానం చేపట్టగా భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని అన్న ప్రసాదం సేకరించారు.

ఆర్ వి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో చలివెండ్రాలు

పిఎస్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు తుంగతుర్తి రవి
మేడిపల్లి, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా ప్రతి సంవత్సరము పీఠాధికారి మున్సిపల్ కార్యాలయం పరిధిలో ఆర్.వి.ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో చలివెండ్రాలు ప్రారంభోత్సవం నిర్వహించడం జరుగుతుంది. అదే పరంపరలో ఈ సంవత్సరం కూడా ఆదివారం పలు ప్రాంతాల్లో చలివెండ్రాలు ప్రారంభోత్సవం జరగనుంది. ఈ కార్యక్రమంలో పీఠాధికారి మున్సిపల్ కార్యాలయం పరిధిలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, సామాజిక సేవకులు, వివిధ కాలనీల కమిటీ సభ్యులు, స్థానిక ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని, చలివెండ్రాలు ప్రారంభోత్సవాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఆర్ వి ఫౌండేషన్ వారు కోరారు.

గీతాంజలి స్కూల్లో ఉగాది సంబరాలు



కూకట్ పల్లి, మార్చి 29 (నిఘా స్వ్యాస్): ఉగాది పరమైనాన్ని పురస్కరించుకొని నిజాంపేటలోని నియో గీతాంజలి స్కూల్లో వేడుకలు వైభవంగా జరిగాయి. ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకొని విద్యార్థులు పలు రాష్ట్రాల సాంప్రదాయ వస్త్రాల ధరించి అందర్నీ ఆకట్టుకున్నారు. నియో గీతాంజలి డైరెక్టర్ రమాదేవి ప్రెసిడెంట్ రఘుబాబు లు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా స్కూల్ ప్రెసిడెంట్ రఘుబాబు స్కూల్ డైరెక్టర్ రమాదేవి మాట్లాడుతూ సాంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు పెద్దపీట వేస్తూ ఉగాది పండుగ విశిష్టతలను భవిష్యత్ తరాలకు కళ్ళకు కట్టినట్లుగా వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందర్నీ ఆకట్టుకున్నాయి.

పటాన్ చెరు అభివృద్ధికి పక్కా ప్రణాళిక అభివృద్ధి పనులకు ఎమ్మెల్యే శంకుస్థాపన, ప్రారంభోత్సవాలు



పటాన్ చెరు, మార్చి 29 (నిఘా స్వ్యాస్): శర వేగంగా విస్తరిస్తున్న పటాన్ చెరు డివిజన్ పరిధిలో అభివృద్ధి పనులకు ప్రణాళికా బద్ధంగా నిధులు కేటాయిస్తున్నామని పటాన్ చెరు శాసన సభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం సాయంత్రం పటాన్ చెరు పరిధిలోని పంచముఖి హనుమాన్ దేవాలయం నుండి ఆర్మీడ్ కాలనీ చౌరస్తా వరకు 12 లక్షల రూపాయలతో ఏర్పాటు చేసిన విడి దీపాలను ప్రారంభించారు. అనంతరం 30 లక్షల రూపాయలతో సింఘనీ కాలనీ నుండి చిన్న వాగు వరకు చేపట్టనున్న పూడికతీత పనులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అభివృద్ధిలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వామిలైతే సాధకత చేకూరుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ మెట్టు కుమార్ యాదవ్, మాజీ ఎంపీ యాదగిరి యాదవ్, మల్లెపల్లె యాదవ్, సవీన్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి, ఎమ్మెల్యే చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం నీటి విడుదలకు కృషి చేసిన ఎమ్మెల్యేకు కేడీసీసీ బ్యాంక్ డైరెక్టర్ కృతజ్ఞతలు



గన్నేరుపరం, మార్చి 29 (నిఘా స్వ్యాస్): సాగునీరు అందక పంటలు ఎందుకున్నాయని మండలంలోని పారువెల్ల గ్రామ రైతులు ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ దృష్టికి తీసుకువెళ్లగా తక్షణమే స్పందించి గాలి పెళ్లి నుండి పారువెళ్లకు నిరుపయోగంగా ఉన్న డి 4 కెనాల్ ను రెండు లక్షల నిధులతో మరమ్మత్తులు చేయించి నీటి విడుదలకు కృషి చేసిన ఎమ్మెల్యేకు కే డి సి సి బ్యాంకు డైరెక్టర్ అల్లాలకోటి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. శనివారం గ్రామ ప్రజలతో కలిసి ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ రెడ్డి, మంత్రులు పొన్నం ప్రభాకర్, శ్రీధర్ బాబు, ఎమ్మెల్యే కవంపల్లి సత్యనారాయణ చిత్రపటాలకు క్షీరాభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు నాయకులు బోధా నరసింహ రెడ్డి, చెక్కిళ్ల తిరుపతి, చెన్నుడి రాజరెడ్డి, కట్ట కొమురయ్య, అరి వెల్లయ్య, అంజయ్య మాట్లాడుతూ పంటలు ఎండకుండా నీటి విడుదలకు కృషి చేయించిన ఎమ్మెల్యేకు, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో రైతులు పాల్గొన్నారు.

చెట్ల కొమ్మల్లో నిఘా నేత్రాలు, పట్టించుకోని అధికారులు



మలాజిగిరి, మార్చి 29 (నిఘా స్వ్యాస్): నేరేడ్లలో డివిజన్ పరిధిలోని నిఘా నేత్రాలు (సీసీ కెమెరాలు) గత కొద్ది రోజులుగా నిద్ర పోతున్నాయి. సీసీ కెమెరా లకు అడ్డంగా చెట్ల కొమ్మలు పెరిగి ఉండడంతో ఇక్కడ ఉన్న మూడో కంటికి ఏమీ కనిపించడం లేదని స్థానిక ప్రజలు పెదవి విరుస్తున్నారు. వేదాది రూపాయలతో ఏర్పాటు చేసిన సీసీ కెమెరాలు చెట్ల కొమ్మలు అడ్డుపడడంతో ఇవి అలంకారప్రాయంగా మారుతున్నాయని స్థానికులు వాపోతున్నారు. ఏ క్షణంలో ఏం జరుగుతుందో ఎవరికీ తెలుసు. అనుకోకుండా ఏదైనా దొంగతనం జరిగినా, ఏదైనా ప్రమాదం జరిగినా, చైన్ స్పాటింగ్, బ్రెక్ చోరీలు, హత్యాత్మకం జరిగినా పోలీసులు అగతంకల సమాచారం కోసం సీసీ కెమెరాలపైనే ఆధారపడ తారు.అలాంటిది గత కొద్ది కాలంగా నేరేడ్ మెట్ లో సీసీ కెమెరాలు చెట్ల కొమ్మలు అల్లుకుని నిరుపయోగంగా మారిపో నుండడంతో అధికారులు పట్టించుకోక పోవడం విమర్శలు వెల్లు వెత్తుతున్నాయి. ఇకనైనా అధికారులు స్పందించి, సీసీ కెమెరాలకు అడ్డంగా ఉన్న చెట్ల కొమ్మలు తొలగించి అవి సక్రమంగా పని చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరారు.

మధిరలో టిడిపి ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు

మధిర, మార్చి 29 (నిఘా స్వ్యాస్) టిడిపి ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. మున్సిపాలిటీ కేంద్రమైన మధిరలో శనివారం టిడిపి పట్టణ బాధ్యులు మల్లాది హనుమంతరావు అధ్యక్షతన పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భావం 42 సంవత్సరాలు పూర్తిచేసుకుని 43వ సంవత్సరంలోకి అడుగుపెడుతున్న సందర్భంగా అంజేట్లర్ నర్సిం, తెలంగాణ తల్లి నర్సిం, జిలుగువారు నర్సిం, తదితరచోట్ల ఎన్టీఆర్ విగ్రహాల వద్ద పార్టీ కార్యాలయం వద్ద నేతలు పార్టీ జెండాను అవిష్కరించి ఎన్టీఆర్ విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగుదేశం చేకూరి శేఖర్ బాబు మాట్లాడుతూ, అభివృద్ధి, సంక్షేమం పునాదులపై తెలుగుదేశం పార్టీ అవిర్భవించిందన్నారు. అనంతరం మల్లాది హనుమంతరావు మాట్లాడుతూ మే నెలలో జరగబోయే మహానాడు తర్వాత తెలంగాణలో స్వచ్ఛమైన రాజకీయ కార్యచరణ ప్రణాళికతో తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రజల ముందుకు వస్తుందని, పార్టీకి చెందిన కేంద్ర మంత్రులతో రాష్ట్ర నాయకత్వం



సమన్వయపరుకుని పార్టీని బలోపేతం చేసే దిశగా తమ నాయకుడు

ఎన్టీఆర్ విగ్రహాల వద్ద టిడిపి జెండా ఆవిష్కరణలు



పార్టీ కార్యాలయాల వద్ద కేక కటింగ్ తిరుపతి, మార్చి 29 (నిఘా స్వ్యాస్): తిరుపతి నగరంలో పలుచోట్లలో ఎన్టీఆర్ విగ్రహాల వద్ద పోలూలు వేసి కేక కట్ చేసి తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు నందమూరి తారక రామారావు విగ్రహానికి పోలూలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించి ఎన్టీఆర్ జెండాను ఆవిష్కరించారు. తిరుపతి రేణిగుంట మార్గంలోని టిడిపి పార్లమెంట్ కార్యాలయం వద్ద కేక కట్ చేసి పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు జరుపుకున్నారు. తిరుపతిలోని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు బీసీ కుల

సంఘాల నాయకులు టిడిపి మహిళా నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని తిమ్మనాయుడు పాఠశాలలోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుపతి టిడిపి నాయకులు షామ్ చైర్మన్ రవి నాయుడు, బిసి యాదవ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గౌడ్ నరసింహ యాదవ్ అలాగే టిడిపి సాధికార కమిటీ రాష్ట్ర సభ్యులు జగన్నాథం, తిరుపతి పట్టణ అధ్యక్షులు వట్టికంటం శంకర్ నారాయణ, దంపూరి భాస్కర్ యాదవ్, మహిష్ యాదవ్, కృష్ణ యాదవ్, కొండా రామారావు, టిడిపి రాష్ట్ర మహిళా కార్యవర్గ కార్యదర్శి వెంకట పుష్పావతి మహిళా కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రైవేటు పాఠశాలలో ప్రచారం జోరు



● ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే అనుభవజ్ఞులైన ఉపాధ్యాయులు ● పూర్వ ఉపాధ్యాయుల విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం కీసర్, మార్చి 29 (నిఘా స్వ్యాస్): కీసర్ మండల్ లోని కరీంగూడా గ్రామంలో ఉన్నటువంటి మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల లో పూర్వ ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం కు ముఖ్యఅతిథిగా నాగారం మున్సిపల్ కమిషనర్ భాస్కర్ రెడ్డి హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పూర్వ ఉపాధ్యాయులు అప్పుడు చదివినటువంటి విద్యార్థులు కలసి ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఏర్పాటు చేసుకోవడం సంతోషకరమైన విషయమని ఈ సందర్భంగా ఆయన అన్నారు. కీసర్ మండలంలోని ఉన్నటువంటి కరీంకూడా గ్రామపంచాయతీలో ఉన్న ప్రాథమిక పాఠశాల 75 సంవత్సరాల డైమండ్ జూబ్లీ సెలబ్రేషన్స్ అందరూ కలిసి జరుపుకోవడం శుభ పరిణామం అని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం గతంలో పని చేసిన ఉపాధ్యాయులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనడం అదే తరహాలో విద్యార్థులు

పాల్గొనడం ఎంతో గర్వించదగ్గ విషయమని ఆయన కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాలలో ప్రస్తుతం చదువుతున్న విద్యార్థులు ఒకటవ తరగతి నుంచి పదవ తరగతి విద్యార్థులు చక్కటి కేక ప్రదర్శనలతో వీక్షకులను అల్లరించారని ఆయన అన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివిన విద్యార్థుల గురించి ప్రైవేటు పాఠశాలలో చదివిన విద్యార్థుల గురించి చక్కటి ఉపాధ్యాయులతో తల్లిదండ్రులకు అర్థమయ్యే వద్దతల్లిలో తెలియజేయడం జరిగింది. ప్రభుత్వ స్కూల్లో చదివిన పిల్లలకు మంచి అలవాట్లు మర్యాద, మేదన్లు లాంటివి బాగా ఉంటాయని, ప్రైవేటు పాఠశాలలో చదివిన విద్యార్థులకు మానసికంగా బోధన ఉంటుంది కానీ శారీరకంగా ఎలాంటి వ్యాయామం లేకపోవడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు చదువుతున్నారని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివిన పిల్లలు ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణంలో చదువుతారని ఆయన చక్కటి ఉపాధారణ ఇవ్వడం జరిగింది. రాబోయే రోజుల్లో ఏమని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో బోధిస్తారని అలాంటి బోధనతో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివిన విద్యార్థులు మంచి ఉత్తీర్ణత సాధిస్తారని మంచి స్థాయిలో ఉంటారని ఆయన అన్నారు. అనంతరం కమిషనర్ భాస్కర్ రెడ్డిని శాలువా కప్పి పీట్ బహుమతిగా ఇచ్చారు. సమ్మేళనంకు వచ్చిన ఉపాధ్యాయులకు విద్యార్థులకు భోజన వసతి కల్పించడం జరిగిందని, ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించిన నిర్వాహకులు తెలిపారు.

అందెల వ్యాఖ్యలపై భగ్గుమన్న గులాబీ శ్రేణులు



● వాటావ్ యూనివర్సిటీ పార్టీకి అభ్యర్థి పై అవగాహన లేదని విమర్శలు ● బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అర్జుల కామేష్ రెడ్డి బలాపూర్, మార్చి 29 (నిఘా స్వ్యాస్): వాటావ్ యూనివర్సిటీ పార్టీకి అభివృద్ధి పై అవగాహన లేకపో, అభివృద్ధి ప్రదాత నబితా ఇంద్రారెడ్డి పై అనవసర వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని మీర్చోట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అర్జుల కామేష్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మీర్చోట్ లో ఆయన మాట్లాడుతూ బిజెపి కంట్రోల్డ్ ఎమ్మెల్యే అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ మీర్చోట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఇంటి వస్తుల విషయంలో రాధాంతం చేస్తూ మాజీ మంత్రి, మాజీ శాసన సభ్యుల నబితా రెడ్డిపై మతితప్పి, అవగాహన రాహిత్యంతో చేసిన కారు కూతలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు ఆయన

అన్నారు. అమావాస్య చంద్రుడిలా అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ చేస్తున్న వ్యాఖ్యలు సభ్యసమాజం తలదించుకునేలా ఉన్నాయని, వాటావ్ యూనివర్సిటీ కి అలవాటు వద్ద ఈ బిజెపి అంధ భక్తులకు జ్ఞానోదయం కలిగి ప్రజాస్వామ్య పద్ధతిలో మాట్లాడాలని హితవు పలికారు. భవిష్యత్తులో ఇలాంటి చౌక బాదు చిమరూడే వస్తే తగిన మూల్యం చెల్లించుకుంటారని హెచ్చరించారు. 8 ఏంపీలు గెలిచిన బిజెపి రాష్ట్రానికి బద్ధుల్లో చూస్తూ హస్తాల్లో మిగిలారని ఎద్దేవా చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్లు అర్జుల భూపాల్ రెడ్డి, బోక్స రాజేందర్ రెడ్డి, సిద్దాల పద్మ, అంజయ్య, అనిల్ కుమార్ యాదవ్, ధనలక్ష్మి, రాజ్ కుమార్, దిండు భూపేష్ గౌడ్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్ ముదిరాజ్, సిరూర్ బాలరాజ్, మధూర్ రమేష్, రామిడి నర్సిరెడ్డి, మహిళా అధ్యక్షురాలు జమాలూర్ సునీత బాలరాజ్, విజయలక్ష్మి, పంతుంగి, మాధవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆలోచన చేస్తున్నారని తెలిపారు. వేమూరి సునీల్ మాట్లాడుతూ, పార్టీ ఆవిర్భావం మొదలు నేటి వరకు టిడిపి ఆరు నిర్వహించిందన్నారు. దశాబ్దాలుగా ప్రజలను యిబ్బంది పెడుతున్న బాబు పట్టిన పబ్లిక్ పబ్లిక్ వ్యవస్థ రద్దు, అధికార వికేంద్రీకరణలో భాగంగా మండల వ్యవస్థ ఏర్పాటు, స్థానిక సంస్థలలో వెనుకబడిన వర్గాలకు రిజర్వేషన్లు, మహిళలకు ఆస్తి హక్కు తదితర సహనోపేత సంస్కరణలు ప్రవేశపెట్టిన ఘనత తెలుగుదేశం పార్టీకే దక్కిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి సీనియర్ నాయకులు మార్కెడ్ పల్లెరావు, వంకాయపాటి వెంకట నాగేశ్వరరావు, వంగాల రామకోటి, చావా శివాజీ, గద్దల ప్రకాశరావు, వాసిరెడ్డి నాగేశ్వరరావు, పాశం రామనాథం, మేదా వెంకటేశ్వరరావు, వేల్పుల కొండ, యడవల్లి నాగభూషణం, వీరవల్లి కోటేశ్వరరావు, దేవభక్తుని వెంకట్, ములకలపల్లి వినయ్, ఇంటి చంద్రవోలి, పోతినేని కోటేశ్వరరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇల్లందులో తెలుగుదేశం ఆవిర్భావ వేడుకలు



ఇల్లందు, మార్చి 29 (నిఘా స్వ్యాస్): తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను ఇల్లందు నియోజకవర్గ కన్వీనర్ ముద్దగడ వంశీ అధ్యక్షతన ఘనంగా నిర్వహించారు, ముందుగా ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించి అనంతరం సత్యనారాయణపరంలో జెండావిష్కరణ చేసి స్వీట్స్ పంపిణీ చేశారు. అనంతరం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇల్లందు నియోజకవర్గ కన్వీనర్ ముద్దగడ వంశీ, టిఎన్ఎస్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు చాందావత్ రమేష్ బాబు, సీనియర్ నాయకులు చెలిమల బాబు, దాసరి గోపాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అత్యధికంగా రెవెన్యూ అందిస్తున్న హైదరాబాదును తీర్చిదిద్దారు. ఎన్టీఆర్, చంద్రబాబు నాయుడు అధ్యక్షతన అనేక సంక్షేమ ఫలాలు అందించినవారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో కీలకంగా ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ తెలుగుదేశం పార్టీలో ఓనువారు నేర్చుకొని వెళ్లిన వారేనని ఈ సందర్భంగా వారు గుర్తు చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో నారా చంద్రబాబు నాయకత్వంలో కూటమి ప్రభుత్వం ఎంతో సమర్థవంతంగా పనిచేస్తుందన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో కనీ విని ఎరగని మెజార్టీని ప్రజలు అందించారన్నారు. రానున్న కాలంలో తెలుగుదేశం పార్టీ తెలంగాణలో కూడా బలమైన శక్తిగా ఎదుగుతుందని వారు ఆశా భావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు శ్యామ్ తీవర్, కారు నరసన్న, మైపా బాలరాజు, బాబు చాం, ఆయోధ్యురీ నారాజు, కందిరిపి, బి. నాగేశ్వరరావు, ఉన్నాం భాస్కర్, చుక్కల వెంకటేశ్వరాం రావు, దేవవత్ శ్రీ హరి, కొబ్బూరి శివ, మాటిలా రాజారాజ్, కదారి నటరాజ్, ముక్కు శ్రీవేద, దేవరకొండ సవీన్, కామ ప్రజయ్, నాగులు, రాజు, శ్యామ్, బాసాని సవీన్, రమేష్, భాస్కర్ రావు, డి అనిల్ కుమార్, మహేష్, కరాటి శ్రీసు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువజన వికాస్ సమితి అధ్యక్షులలో చలివేంద్రం



పటాన్ చెరు, మార్చి 29 (నిఘా స్వ్యాస్): పటాన్ చెరు టౌన్ నందు యువజన వికాస్ సమితి అధ్యక్షులలో చలివేంద్రం ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పటాన్ చెరు కార్పొరేటర్ మెట్టు కుమార్ యాదవ్ వంగరి అశోక్ కుమార్ డిజిఎస్ కన్వీనర్ విశ్వేని యువజన వికాస్ సమితి అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రం ప్రారంభించారు. కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ చలివేంద్రం ఏర్పాటు మంచి పరిణామం ఈ ఎండా కాలంలో ఇటువంటి చలివేంద్రాలను యువజన సంఘాలు యువత ముందుకు వచ్చి ఏర్పాటు చేసి ఈ ఎండా కాలం సమయంలో ప్రజల అహోహింస తీర్చడానికి చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేశారు. యువజన వికాస్ సమితి అహోహింసతో కార్యవర్గం ముందుకు వచ్చి చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం పట్ల సంతోషం వ్యక్తపరిచారు. మిగతా అధ్యక్షుల్లో సమాజం పైన అవగాహనతో ప్రతి ఒక్కరూ ప్రతి ఒక్కరూ ముందుకు వచ్చి తోటి వారికి సహాయం చేసే దృక్పథంతో ముందుకు రావాలని ఈ సందర్భంగా మెట్టు కుమార్ కార్పొరేటర్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.ఎస్ సీనియర్ నాయకులు వంగరి అశోక్ కుమార్, యువజన వికాస్ సమితి అధ్యక్షులు విజయకుమార్ అర్జులేట్, ప్రధాన కార్యదర్శి విజయ్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులు సతీష్ కుమార్, సహాయ కార్యదర్శి సత్యనారాయణ, కోకాశిరాం పబ్బాబ్బ, కార్యవర్గ సభ్యులు, కే వెంకటేశ్ గౌడ్ ప్రవీణ్ కుమార్, దుర్గేష్, వీరేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాజేంద్రనగర్ వ్యవసాయ కళాశాల అని.సి.యేటి డి.సి గా శనివారం డాక్టర్.ఎం. గోపర్జన్ భాద్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు పుష్ప గుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. -రాజేంద్రనగర్ మార్చి 29 (నిఘా స్వ్యాస్):



రాజీవ్ యువ వికాసం దరఖాస్తు గడువు పెంచాలి

- లబ్ధిదారుల ఎంపిక గ్రామసభలో పారదర్శకంగా జరగాలి
- బ్యాంకులతో సంబంధం లేకుండా ప్రభుత్వమే రుణం మంజూరు చేయాలి
- డిజిఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మాదాని సురేష్ డిమాండ్

వరంగల్, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): ప్రభుత్వం కొత్తగా తీసుకువచ్చిన రాజీవ్ యువ వికాసం పథకం గడువు తేదీని పొడిగించాలని దేశీయ బహుజన ప్రాజెక్ట్ (డిజిఎస్) అధ్యక్షుడు మాదాని సురేష్ కోరారు. శనివారం హనుమకొండ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఆయన మాట్లాడుతూ రాజీవ్ వికాసం పథకానికి కావాల్సిన కులము ఆదాయం, నివాసం తదితర సర్టిఫికేట్ల మీసిన సర్వర్ డౌన్, వరుసగా సెలవులు రావడంతో నకాలంలో అందక చాలా మంది నిరుద్యోగులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని కావున ఉన్నతాధికారులు స్పందించి నకాలంలో అందేలా చూడాలని అన్నారు. గ్రామ సభలు, వార్డు సభల ద్వారానే పూర్తి పారదర్శకంగా లబ్ధిదారుల ఎంపిక జరగాలని, బ్యాంకులతో సంబంధం లేకుండా ప్రభుత్వమే పూర్తి రాయితీతో రుణాలను మంజూరు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపాస్ పిన జిల్లా నాయకులు మంద సమీప్, వేల్పూరి గంధర్వరావు, డిజిఎస్ నాయకులు మోరే ఐలయ్య, కదిరిక మల్లేశం, జస్సు రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నల్లవారు గురుకుల ప్రిన్సిపాల్ ను సస్పెండ్ చేయాలి

ప్రిన్సిపాల్ నిర్లక్ష్యంతోనే విద్యార్థి మరణం ఏఐఎన్ఎఫ్ జిల్లా కమిషనర్ అశోక్

సిర్సాపూర్, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): నారాయణపేట నియోజకవర్గం నల్లవారు గురుకులం విద్యార్థి మరణంపై ఏఐఎన్ఎఫ్ జిల్లా కమిషనర్ అశోక్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. విద్యార్థి నిర్లక్ష్యం వల్ల వార్షిక్, ప్రిన్సిపాల్ పాల్గొని అసిస్టెంట్ నిర్లక్ష్యం నేతలు తప్పే పట్టారు. ఇప్పటికైనా నల్లవారు గురుకులం బాగుపడాలంటే అక్కర్లేన్న ప్రిన్సిపాల్ సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఒకవేళ అధికారులు స్పందించక పోతే ఛోటే గురుకులాన్ని చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఇప్పటికైనా చనిపోయిన విద్యార్థి తల్లిదండ్రులను ఉద్యోగం కల్పించాలని వారికి ఎక్స్ 50 లక్షలు ఇవ్వాలని వారిల్లో ఉద్యోగం కల్పించాలని ఇలాంటి సంఘటన జరగకుండా ప్రభుత్వ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ఏఐఎన్ఎఫ్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐఎన్ఎఫ్ జిల్లా నాయకులు ప్రవీణ్ లింగం గజేష్ నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కియో నేషనల్ కరాట్ ఛాంపియన్షిప్ ముగింపు పోటీలు హాజరైన కార్పొరేటర్ నాగేందర్ యాదవ్



శేరిలింగంపల్లి, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): శేరిలింగంపల్లిలోని గచ్చిపాటి స్టేడియంలో ఫోర్ట్స్ అథారిటీ ఆఫ్ తెలంగాణ అధ్యక్షులతో ఆత్మం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహించిన 4వ కియో నేషనల్ కరాట్ ఛాంపియన్షిప్ పోటీల ముగింపు కార్యక్రమంలో డి.పి.సి. అధ్యక్షులు బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్తో పాటు మాదాపూర్ కార్పొరేటర్ జగదీశ్వర్ గౌడ్ వలపురు ప్రముఖులతో కలిసి శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ గౌండ్ నాగేందర్ యాదవ్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని కరాట్ గేలుపొందిన వారికి మెడల్స్, అవార్డులను ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోపాల్ యాదవ్ తెలంగాణ కరాట్ అసోసియేషన్ మెంబర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హెచ్ సీయూ విద్యార్థులపై.. పోలీసులు జాలుం

• స్వహత్యపై పడిపోయిన విద్యార్థులు • ఎట్టకేలకు ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మ దహనం

శేరిలింగంపల్లి, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): అసెంబ్లీలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు యూనివర్సిటీ భూములపై, నిరసన తెలియజేసిన విద్యార్థులపై చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలపై హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ స్టూడెంట్స్ యూనియన్ తీవ్రంగా స్పందించింది. ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రాన్ని దివాళా తీయడమే కాకుండా, దివాళా తీయడమే పూర్వం వదానికే హెచ్ సీయూ భూములపై కన్నువేసి వాటిని ప్రైవేట్ వ్యక్తులకు కట్టబెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నాడని స్టూడెంట్స్ యూనియన్ ఆరోపించింది. ముఖ్యమంత్రి స్థానంలో ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి విద్యార్థులను గుంట నక్కలుగా అభివర్ణించడాన్ని తీవ్రంగా ఖండించింది. రేవంత్ రెడ్డి తన భాషను మార్చుకోవాలని, వెంటనే విద్యార్థి లోకానికి క్షమాపణలు చెప్పాలని, లేని పక్షంలో రేవంత్ ఇంటిని ముట్టడించి గుణపాఠం చెప్పమని హెచ్చరిక జారీ చేశారు.

మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అబద్ధాలు చెప్పే అసెంబ్లీని, మీడియాను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని, 2,300 ఎకరాల అటవీ భూమి ఉంటే, యూనివర్సిటీ వచ్చి ఫుట్పాత్ ఆడిన రేవంత్ కి కళ్ళు కనిపించలేదా అని ప్రశ్నించారు. ఇవాళ ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మ దహనం చేయాలని స్టూడెంట్స్ యూనియన్ పిలుపునిస్తే, రేవంత్ పోలీసులను పంపించి శాంతియుతంగా ధర్మా నిర్వహిస్తున్న విద్యార్థులను చుట్టుముట్టి దాడులు చేశారు. విద్యార్థులు అని కూడా చూడకుండా నెట్టివేశారు. మొదట మెయిన్ గేటు దగ్గర దిష్టి బొమ్మ దహనం చెయ్యడానికి ప్రయత్నించిన విద్యార్థులను పోలీసులు నెట్టివేయడంతో హై టెన్షన్ నెలకొంది. కొంతమంది విద్యార్థులు స్వహత్య పడిపోగా కొంతమందికి గాయాలయ్యాయి. రేవంత్ పంపిన పోలీసులు ఎన్ని కుట్ర ప్రయత్నాలు కూడా, యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు ఏ మాత్రం వెనుకదూరు వేయకుండా సమిష్టి బలంతో దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టూడెంట్స్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు శమీష్ అంబేద్కర్, కార్యదర్శి నిహార్, ఉపాధ్యక్షుడు ఆకాష్, సహాయ కార్యదర్శి త్రివేణి తో పాటు అధిక సంఖ్యలో విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



రులు ఏ మాత్రం వెనుకదూరు వేయకుండా సమిష్టి బలంతో దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టూడెంట్స్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు శమీష్ అంబేద్కర్, కార్యదర్శి నిహార్, ఉపాధ్యక్షుడు ఆకాష్, సహాయ కార్యదర్శి త్రివేణి తో పాటు అధిక సంఖ్యలో విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

కార్యాలయానికి రాని మున్సిపల్ కమిషనర్

హాజరు వివరాల కోసం సహ చట్టం దరఖాస్తు బీజేపీ బడంగ్కోట్ అధ్యక్షులు రాజ్ గౌడం

బాలాపూర్, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): బడంగ్కోట్ మున్సిపల్ కమిషనర్ నిర్లక్ష్య వైఖరి కార్యకర్తలను ప్రజలకు శాపంగా మారినందున భారతీయ జనతా పార్టీ బడంగ్కోట్ అధ్యక్షులు రాజ్ గౌడం రామకృష్ణారెడ్డి మండిపడ్డారు. ప్రజల కష్టాలను పట్టించుకొని, వాటికి పరిష్కారం చూపాల్సిన బాధ్యత ఉన్న బడంగ్కోట్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో హాజరు కాకపోవడం, అత్యంత నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడం ప్రజా వ్యతిరేకంగా మారినందున ఆయన విమర్శించారు. ఎన్నో సమస్యలతో మున్సిపల్ కార్యాలయాన్ని ఆక్రమించే ప్రజలు కమిషనర్ ను కలవరేక, సమస్యలు ఎవరికి చెప్పాలో తెలియక సహజంగా మౌనంగా ఉన్నారు. ఈ వ్యవహారంపై కమిషనర్ హాజరు వివరాలను సమాచార చట్టం ద్వారా కోరబట్టు తెలిపారు. స్థానిక సంస్థలపై అధికారం చలాయించే, అధికారులు నిర్లక్ష్య వైఖరిని బీజేపీ తీవ్రంగా ఖండిస్తుందని అన్నారు. ఇప్పటికైనా కమిషనర్



కార్యాలయంలో అందుబాటులోకి వచ్చి ప్రజల సమస్యలు తీర్చాలని, లేదంటే పెద్ద ఎత్తున బీజేపీ పార్టీ ప్రజా ఉద్యమం చేపడుతుందని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ సైదులు, మధుసూదనచారి, ప్రవీణ్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పోర్టును సందర్శించిన అమెరికా బృందం

విశాఖపట్నం, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): విశాఖ పోర్టును అమెరికా ప్రతినిధి బృందం శనివారం సందర్శించింది. యునైటెడ్ స్టేట్స్ నేపీ కెప్టెన్ అలన్ ఎం. టేకర్ నేతృత్వంలోని అమెరికా ప్రతినిధి బృందానికి పోర్ట్ డిప్యూటీ చైర్ పర్సన్ దుర్గేష్ కుమార్ దుబే సారథి స్వాగతం పలికారు. విశాఖపట్నం పోర్టులో అందుబాటులో ఉన్న విభిన్న మౌలిక సదుపాయాలు కార్గో నిర్వహణ సామర్థ్యాలు ఆధునికీకరణను వివరించారు.

ఎస్వీ గోసంరక్షణ శాలలో దారుణం రైలు డీ కోని ఆవు మృతి గోవిందా నీ గోవుల గతి చూడవయ్యా ఆంధోళన వ్యక్తపరిచిన పలువురు భక్తులు

తిరుపతి, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): తిరుపతి తిరుపతి దేవస్థానం ఎస్వీ గోసంరక్షణ శాలలో దారుణం చోటు చేసుకుంది. శ్రీమతి భక్తుడు ఒకరు సమర్పించిన చూడితో ఉండి త్వరలో బిడ్డకు జన్మ ఇవ్వబోతున్న సాహెబ్ జాతి ఆవు రైల్వే ట్రాక్ పైన దుర్భరణం పాలయ్యింది. నిన్న వలపనేరు నుండి 8 ఆవులను ఎస్వీ గోశాల, తిరుపతికి తీసుకురాగా అందులో ఒక గోవు గేటు బయటటి వెళ్లిపోవడంతో తిరుపతి అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ బ్యాక్ సైడ్ రైల్వే ట్రాక్ పై రైలు ప్రమాదంలో దుర్భరణం చెందింది. డి.డి. గోశాల నిర్వాహకులు సిహెచ్ శ్రీనివాసులు, వెలర్రుర్ అధికారి లేక పోవడంతో ఇంచార్జ్ గా బాధ్యతలు నిర్వహించిన అటవీ శాఖ డి.యస్ ఓ నిర్లక్ష్యం వల్లనే ఈ సంఘటన చోటుచేసుకుంది. అందువల్ల వెంటనే ఈ దారుణానికి కారణమైన వారందరినీ వెంటనే సస్పెండ్ చేసి విచారణ చేపట్టాలి. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ వెంటనే స్పందించాలి.



తంటికొండ దేవస్థాన అభివృద్ధికి టిటిడి నిధులు

- మూలవిరాట్ ను కదపకుండా ఆలయం మొత్తం రాతి కట్టడం
- జగంపేట ఎమ్మెల్యే టిటిడి బోర్డు మెంబర్ జ్యోతుల నెహ్రూ

గోకవరం, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): తంటికొండ దేవస్థానంపై స్వయంభూగా వెలసిన శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామివారి నిజ దర్శనం నేను కల్గారా చూశానని జగంపేట శాసనసభ్యులు టిటిడి బోర్డు మెంబర్ జ్యోతుల నెహ్రూ అన్నారు. తంటికొండ దేవస్థానం అభివృద్ధి తిరుపతి దేవస్థాన సిబ్బందిని న్యాయంగా తంటికొండకు తీసుకొచ్చిన ఎమ్మెల్యే నెహ్రూ. తిరుపతి దేవస్థాన టెక్నికల్ సిబ్బందికి తంటికొండ ఆలయ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక ప్రణాళికలను ఎమ్మెల్యే నెహ్రూ వివరించడం జరిగింది. మూలవిరాట్ ను కదపకుండా ఆలయం మొత్తం రాతి కట్టడంతో నిరాణం చేసినట్లయితే చిరస్థాయిగా, చెక్కు చెదరకుండా దేవస్థానం ఉంటుందన్నారు. ఇదే



విషయంపై టిటిడి బోర్డు సమావేశంలో చర్చించి తగినన్ని నిధులు తీసుకు రావడానికి నా వంతు కృషి పూర్తిగా చేసినని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ఇదివరకే 2 క్రాట్ల 75 లక్షలు తంటికొండకు కేటాయించడం జరిగిందని, ఆలయ అభివృద్ధిలో రాజీ పడే ప్రసక్తి లేదని ఎమ్మెల్యే నెహ్రూ తెలిపారు. తిరుపతి దేవస్థానం సిబ్బందికి తంటికొండ దేవస్థానం మాజీ చైర్మన్ బద్రిరెడ్డి అచ్చన్నదొర అధ్యక్షులలో ఆలయ సిబ్బంది అర్దుకులు వేద మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య స్వాగతం పలికారు.

డీఎంకే నేతల మద్దతు కోరిన బీసీ సంఘం

- తెలంగాణ అసెంబ్లీ తీర్మానాన్ని పార్లమెంటులో ఆమోదించాలని డిమాండ్
- ఏప్రిల్ 2న న్యూఢిల్లీలో బీసీ సంఘం నేతల ధర్మా



మాట్లాడుతూ పార్లమెంటు సమావేశాల్లోనే బీసీ బిల్లు పెట్టి తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో పంచిన రిజర్వేషన్ బిల్లును తక్షణమే పార్లమెంటులో ఆమోదించడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం పైన ఒత్తిడి పెంచడానికి వచ్చేసెల ఏప్రిల్ రెండో తేదీన ఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ వద్ద వేలాది మందితో బీసీల పోరగ్రహన పేరుతో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన నిర్వహిస్తున్నామని, భీరు ఆందోళనకు మద్దతుగా రాజ్యసభలో ప్రతిపక్ష నేతను కోరారు. ఆమోదనాదు తరహాలో తొమ్మిదవ షెడ్యూల్లో పెట్టే విధంగా తాము మద్దతుగా ఉండాలని

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): దేశవ్యాప్తంగా జాతీయ జన గణనలో బీసీ కులగణన చేపట్టాలని అలాగే తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో బీసీలకు విద్యా, ఉద్యోగాల్లో, రాజకీయ రంగంలో 42శాతం రిజర్వేషన్లు పెంచుతూ అసెంబ్లీలో తీసిన చట్టాన్ని పార్లమెంట్లో ఆమోదించాలని డిమాండ్ చేస్తు. ఏప్రిల్ 2వ తేదీన ఢిల్లీలోని జంతర్ మంతర్ లో జరిగే బీసీల పోర గ్రహన కార్యక్రమానికి హాజరు కావాలని డిఎంకే పార్టీ కీలక నేత రాజ్యసభ సభ్యులు పి విల్సన్ ను బీసీ విద్యార్థి సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు విక్రమ్ గౌడ్ బీసీ, యువజన సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు కనకాల శ్యామ్ కురుమ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఢిల్లీలోని సౌత్ ఎవెన్యూ నివాసంలో విల్సన్ ను బీసీ సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధుల బృందం కలిసి ఈ మేరకు ఆహ్వాన పత్రాన్ని ఆయనకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు

సమస్యలు తీర్చని ప్రభుత్వాలపై ప్రజలు తిరుగబడతారు

• వన్నులు తగ్గించకుంటే ఉద్యమం తప్పదు • చెన్నై ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి



బాలాపూర్, మార్చి 29 (నిఘా న్యూస్): ప్రజా సమస్యలను పట్టించుకోకపోతే ప్రభుత్వాలకు ప్రజలు సరైన గణపాఠం చెప్పారని చెప్పే అంపి, వివే కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. మీర్చిల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బిజెపి అధ్యక్షులు తులసి ముఖేష్ ముదిరాజ్ అధ్యక్షులలో చేపట్టిన నిరాహార దీక్షలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మీర్చిల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ప్రజల న్యాయమైన డిమాండ్ ను ప్రభుత్వం పరిగణనలోకి తీసుకొని ఇంది వన్నులు తగ్గించాలని అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆవుల వ్యవసాయంపై కార్పొరేషన్ నిధులు ఇస్తుందని, కార్పొరేషన్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిధులు ఏమీ లేవని అన్నారు. గతంలో బీజేపి ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ భూములను విక్రయించి దోచుకొని, రాష్ట్రాన్ని అప్పుల పాలుచేసి పోయారని



అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ 6 గ్యారంటీల పేరుతో 4వందల కోట్ల హామీనిచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత బడ్జెట్ లేదని ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ కార్య కర్తలు కూడా బాధపడుతున్నారని మీర్చిల్లో పెంచిన వన్నులను తగ్గించాలని, లేనియెడల ముఖ్యమంత్రికి ఉత్తరం రాస్తానని అన్నారు. ఆయన తెలియజేశారు. ఈ రిలే నిరాహార దీక్షలో మాజీ బీసీ జాతీయ కమిషన్ సభ్యులు తల్లూజ ఆచారి, బిజెపి అధికారి ప్రతినిధి తూళ్ళ వీరేంద్ర గౌడ్, మహేశ్వరం నియోజక వర్గ కంటెస్టెంట్ ఎమ్మెల్యే బిజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు అంబేద్కర్ శ్రీరాములు యాదవ్, అల్ల ఇందియా బిజెపి కిసాన్ మోర్చా కార్యదర్శి ప్రభుత్వ పాపయ్య గౌడ్, సింగిల్ విండో మాజీ చైర్మన్ కోలన్ శంకర్ రెడ్డి, జిల్లా ప్రధాన